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Debutant

Les verbes et les ajectifs coréeens

En langue francaise, les adjectifs sont grammaticalement trés proches des noms (accord
en genre et en nombre similaire) et trés distincts des verbes. Les adjectifs et les verbes
coréens sont eux tres semblables (ils se trouvent tous les deux en fin de phrase dans la
structure Sujet-Objet-Verbe) :

Verbe :

7tct (aller) : of2|ot= &tof| Ztc),
Maria + a |'école + aller

Maria va a I'école.

Adjectif :

wZiCh (rouge) @ AFS A= B2ZC),
voiture + rouge

La voiture est rouge.

Verbes S A}

On les nomme parfois "verbes d'action”. Ils sont tout simplement des verbes comme
aller, demander, disparaitre, régner, entendre, dire, etc.

Exemples :

- 5} (manger)

- =A5tC} (nager)

- 5} (courir)

- Xtk (dormir)

- 2 ofLtC} (se lever)

- HE.C} (voir, regarder)
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Verbes de déplacement

Les verbes de déplacement forment un sous-groupe au sein des verbes d'action; il est
utile de savoir les distinguer pour certaines formes grammaticales.

Voici quelques exemples :
- 7t} (aller)

- 2C} (venir)

- Ch[C} (fréquenter)

- = &FstCt (arriver)

- Lif2{7}c) (descendre)

Adjectifs g

Ils sont aussi appelés "verbes d'état" (par opposition aux "verbes d'action"); pour "faire
simple" il faudrait les imaginer comme des verbes "étre" auquels on attribue des valeurs
d'adjectifs.

Exemples :

=]
rH
ol

fC} (étre fatigué)

0>
ol

- - - - -

> oz

C} (étre ennuyé)

r
0

(étre excité)

\J

[C} (étre dréle)

40 o

o

C

(étre lourd)

1
d
-
I3

C} (étre proche)
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Grammaire -

Les particules de sujet et de théme en coréen

Le sujet est en coréen marqué par les particules -0|/ 7} ou -2/ qui s'attachent au nom
ou groupe nominal. Il existe des nuances d'utilisation entre les deux particules dont on
traitera dans une seconde partie mais pour le moment vous pouvez considérer qu'elles
ont un role plus ou moins similaire.

Particule du théme : -2/ =

Utilisation A=

rlo

Aprés une consonne (Zf%!) -

Aprés une voyelle -=

Exemples =7|

M(je)= Z2tA Atz ct,

Je suis frangais(e).

H| 0] =(mon nom)2 = 2{|0{(Claire)0i| 2.
Mon nom est Claire.

02 ZM(le temps estival)= C 2.

Le temps en été est chaud.

Voir aussi /0| 57|

-N'2/= + N'2/+= (comparaison)

Particule du sujet : -0|/ 7}

Utilisation A=

Aprés une consonne (2fZ!) -0|
Aprés une voyelle -7t

Les mots H(moi), A{(moi humble), L1 (toi), = (qui) prennent respectivement I'ortho-
graphe suivante: W7}, F|7F H|7F S 7E
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Dans le doute (quand vous ne savez pas quelle particule choisir entre la particule de
théme et la particule de sujet), vous pouvez par défaut utiliser -0|/ 7| si le sujet est suivit
d'un adjectif (tant que vous n'insinuez pas de comparaison entre plusieurs personnes
ou choses).

Exemples 7|

=M (le temps) 7} &5 LT
Le temps est froid.

= 2|d|of[(Olivier)7| 2 ZH0{ 2
Olivier est beau.
M=Z(Séoul)O| 7177k,

Séoul est proche.

A l'oral, les Coréens omettent la plupart du temps la particule de sujet -0|/ 7} car jugée
inutile (sauf quand on doit insister sur "qui fait quoi" ou "qui est quoi" pour que la
phrase ait un sens).

Ct2| otk 2 (au lieu de CFE| 7} OFzb )
J'ai mal a la jambe.

B 01} (au lieu de B 7| Z111})

J'ai faim.

SHRlELIEL (au lieu de BHO| A& C})
C'est délicieux.

Voir aussi 20| 27|

- NO|/Z7} OFL{C} : ne pas étre N
-N-0[/7} ik / N-0[/ 7} giCt : (y) avoir, ne pas (y) avoir
-NO|/7} ANV : c'est N qui AV
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Grammaire -

A/V-ot2/012/012 1 vOouvoiement informel ==i=(2)

Introduction

Le vouvoiement informel est "le" registre qu'il faut absolument connaitre. En I'assimi-
lant vous pourrez aussi utiliser le tutoiement (il suffit simplement de retirer le -2 final)
et vous gagnerez beaucoup de temps pour apprendre les nombreuses autres formes
grammaticales.

On I'utilise en régle générale avec des gens plus agé que soi.

(en savoir plus..)

Utilisation AMZ
Régles de conjugaison

Terminaison en -0}

Si la dernieére syllabe du radical contient la voyelle | ou -L (cette régle ne s'applique
pas aux verbes et adjectifs finissant par -5}C|).

- si la derniére syllabe se termine déja par un | (sans 2'Z!), on ne rajoutera pas -0},
seulement -2

- si la derniére syllabe se termine par un - (sans 2+%!), - et | ensemble deviendront

4 +-2

- si la derniere syllabe se termine par un — (sans t': ’._é) et si la voyelle de I'avant-derniere
syllabe est | ou -L, — sera remplacée par | +-

Adjectif/Verbe Radical Forme finale
2FC} (recevoir) L 2ol 2
ST} (Btre correct, vrai) of- grotR
=L} (étre haut) =- =ole
T} (étre ok) M- HEoLR
7t} (aller) 7}- 7L
2kLLC} (rencontrer) k|- ol
H C} (voir, regarder) H_ =13
O}=r} (&tre douloureux) -o}= olmte
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Terminaison en -0{ 2

Si la derniére syllabe du verbe ou adjectif ne contient ni | ni -, alors il suffira d'ajouter
-012 aprés le radical.

- si la derniére syllabe se termine déja par un 4 (sans 2fZ!), on ne rajoutera pas -01,
seulement -2

- si la derniére syllabe se termine par un H (sans 2'Z!), on ne rajoutera pas -01, seule-
ment -2

-sila dernlere syllabe se termine par un T (sans 2Z!), T et { ensemble deviendront
o+ -

- si la derniére syllabe se termine par un | (sans 2%Z!), | et 1 ensemble deviendront
i+-2

- si la derniére et unique syllabe se termine par un — (sans 25 %!), 4 (+ 2)le remplacera;
si elle n'est pas unique la voyelle de I'avant-derniére syllabe sera prise en compte

Adjectif/Verbe Radical Forme finale
=} (mettre, insérer) = 2o
R 2ACt (@tre fun) ol u- ojLole
LHH CF (se séparer) LbH - LA 2
SHLHC} (se mettre en colére) Stuf- =i e)
Z=C} (donner) B e
E{ 2| C} (jeter, se débarrasser de) H2]- Heio
Z12|Cf (dessiner) a2l- a8e
Of| EEC} (&tre belle) Of| e - off i
Terminaison en -0{ 2

Tous les verbes et adjectifs finissant par -5tC| se transforment en -5 2 (forme contractée
de -51012; ce dernier ne s'utilise que dans un registre formel)

Adjectif/Verbe Radical Forme finale
SHEF (faire) 5}- sHe
Z 25t} (faire le nettoyage) H A5t HAadle
712+3HC} (Btre en bonne santé) PAPAN S AL
AFEESHEL (aimer) NECE Atztse
0i| 2FSHCt (faire une réservation) of| 25t - of|efsH 2
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Z Q3lC} (étre nécessaire) 2L

Tournures des verbes irréguliers

olr

-

AN en -HLCH

THCH (8tre épicé, piquant) oH_ ool Q

= C} (faire chaud) = Helo
AN en -2C}

21 =C} (choisir) n=- zate

CHZ=C (&tre différent) C=- chate
AN en -cLC}

=L} (entendre, écouter) = =o0le

72} (réaliser, comprendre) = THEotR

AN en - AL}

9l E} (continuer) ol- ojoje

SHCF (uérir) - Liote

Exemples 7|

Hr} (voir): 222 stF & Hefd|d (2) 2R
Philippe regarde la télévision toute la journée.
22iCt (avoir mangé): A= HE HAM L.
Tom est en train de prendre sa douche.

2UC} (se trouver) : OC| (of]) 2A0{2?

Ou est-ce?

HiCH (avoir vu) 1 2= HO0|(£) #o{ 22
Avez-vous vu Old Boy?

2C} (venir) ; 2t} HE| 2421

Oppa, viens vite!

ol 7t

Allons-y ensemble.
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Verbes 'étre' (oich) et 'ne pas étre' (ouich

N-O|C} : étre + N

Le verbe 'O|C} s'ajoute a la fin des noms sans espace comme une particule.

Utilisation A=

Registre Particule Regle Exemple
vouvoiement formel N-2/ Lk - b2 | ek (Clest
Paris.)
vouvoiement informel N-0|0l|2 aprés une consonne ( FHl0]0| 2., (C'est
gkxl) Yoo-Bin.)
N-0 2 aprés une voyelle (sans FI2tof 2. (Cest
2zl) KARA.)
tutoiement N-O| o} aprés une consonne ( J}2to|of. (C'est un
2HE) sac.)
N-Of aprés une voyelle (sans | -0F? (C'est qui?)
)

Exemples = 7|

2 AL

C'est vraiment une photo?
M ZEtA ALZHolo 2.

Je suis francais(e).

0| Tt 2 Atxtok.

Ce fruit est une pomme.

N-O[/Z} OFL|C} : ne pas étre + N

Cette fois-ci, c'est la particule de sujet O[/ 7} qui est ajoutée a la fin des noms (suivit d'un

espace et du verbe 'OfL|C}).

Note : contrairement au verbe '0|C}, le verbe 'Ot C} n'est pas irrégulier.

Particule
N-Of (+ ot}

aprés une consonne (2 &!)

Exemple

M-=0| o= (Cen'est

pas Séoul.)

N-7F (+ Of )
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aprés une voyelle (sans 2 &)

HELFLEZF OFL| 0 2. (Ce n'est
pas une banane.)

Exemples £.7|

M Cistdol ot ot

Je ne suis pas étudiant (universitaire).
Aol ot o .

Ce n'est pas un test.

ZFE 7t ot o},

Ce n'est pas un ordinateur.

Attention !

On ne peut pas utiliser les verbes O|C} et Of|CF comme précédemment pour qualifier
des adjectifs; on doit faire appel aux &= Al (adjectifs ou verbes d'état).

étre + A

Adjectif Traduction

l=stct 8tre heureux
2z|ct 8tre sec
ol At atre fun, amusant

ne pas étre + A

Adjectif Traduction

HESHX| bt ne pas étre heureux

2e|X| gic he pas étre sec

b
AHolZ} elct ne pas étre fun, amusant
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N-g/2

Le complément d'objet est en coréen marqué par la particule -2/ = (manger "qqch",
faire "qqch", penser "a qqch", etc.).

Utilisation A=

Cette expression s'utilise aprés des noms mais n'est pas nécessairement obligatoire (il
arrive méme assez rarement qu'on I'utilise a I'oral).

Exemples 27|

AN HAE ade At R.

Le garcon la-bas aime So-yeong.

B ARHE = 210,

Je suis en train de manger une pomme.

SE2E Z 02
Tu as bien étudié?

Xe 2| MMES Ha o

o= =2

Je n'aime pas trop notre professeur.
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o\+>(

olsh.

. particule d'objet

Traduction <

AN-st/s9ct - temps du passé (z1)

Introduction

En coréen, le passé se forme comme les tutoiement (0}/ 01/ 01) et vouvoiement informel
(0}/0{/ 04 2), appris dans les lecons précédentes et qu'il faut bien maitriser, & quoi on

ajoute -* et la terminaison de chaque registre.

Utilisation AF2

Ce passé s'utilise pour tous les registres.

Regles de conjugaison

Vouvoiement formel : -2f/ 31

Adjectif/Verbe Radical Forme finale
AT (vivre) S Akt
=HCF (fermer) =k ST
=Lt (jouer) =- =UEHCH
Z=C} (donner) - HAEuct
LH2|C} (descendre) LHE]- LS S LT
HFHE C} (&tre occupé) Hf b - Hfusk LT}
AL (utiliser) Ak et
Stek (faire) 5t- gELct
Vouvoiement informel : -2}/ 21/ %1
Exemples :
Adjectif/Verbe Radical Forme finale
At} (vivre) A Aol
=FC} (fermer) = BRI R
=Lt (jouer) =- =U0I2
Z=C} (donner) - A2
LHE|C} (descendre) LHz| LHE 0|2
HFHE C} (&tre occupé) Hfse Hi O
ALCE (utiliser) Ak Mo
StCt (faire) Sl- M2
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Tutoiement : -2£/ 21/ 210 Exemples 7|

Exemples : =it (manger) : 2 2 Ql& L O]
Adjectif/Verbe Radical Forme finale J'ai bien mange.
AL (vivre) Ab- Aboro] 0| 2C} (neiger) : O{A| 0| k&2
=t (fermer) = EHetof A-t-il neigé hier?
= (ouen = =940 H|7} 2L} (pleuvoir) : 2= H|7} 2£0]2.
- Cf (donner) - o Aujourd’hui il a plu.
LHZ|CF (descendre) LHel- Ry OtA|C} (boire) : M= 2(S) ofAo e
HHCL (A HHH H} s O .
HEEEC} (8tre occupé) fed Fustoq J'ai bu de Ieau.
ALC} (utiliser) Ak !
- - — 7+t (aller) : OC[ (of]) Zt04?
StCt (faire) 5}- 3104

T'es parti(e) ou?

S O|ct (étre) : XM= 204t uiofl CSH0|AO 2
Tournures des verbes irréguliers .
A I'age de 20 ans, j'étais étudiant.

AN en -HC}
St (avoir peur) FM- FMHSHLCH FARR
TA_i R -I
2HZIC} (Btre enchanté) HFZt- SRS U BT 2,
7 O]
AN en -ZC}
2 20} (ne pas savoir) D=, =& CH 2301,
=540
ik = Ct (&tre rapide) bl = - wetE L Ch WiolR,
k2 FOq
AN en -cC}
C} (demander) =- =& CH =AU L,
=210
ZC} (marcher) A- ZASELCH 220l L,
2210
AN en - AL}
SlC} (continuer) Sl- O|AE LI 0|AUA L,
02U
S (guérir) Sk LUAE IO Lo 2,
kO]

coreen (cours 2).indd 14-15 27/06/13 14:11



o A/V et V-x gt 1 négation

Traduction <

"ne +V + pas"

Il existe en coréen deux différentes facons de former une phrase négative : 2 A/V et
V-X| 24l Elles ont toutes les deux la méme valeur et s'utilisent en fonction des préfé-
rences et habitudes de la personne qui parle.

Utilisation Al

et ANV

Le mot ¢t s'utilise un peu comme "ne.. pas" en francais, il se place avant les adjectifs et
les verbes avec un espace.

Exemples £.7|

m
fo

EtCl (prendre un transport) : A= 2= HA(Z) ¢
Je ne prends pas le bus aujourd'hui

of| B} (&tre belle) : 1 04 AF= FLo| oF ofj i 2,
Cette femme n'est pas tres belle.

| = 5lC) (&tre fatigué) : =F oF |5,

Je ne suis pas fatigué.

Exception :

Les verbes formés d'un nom et du verbe 5t} (ex: & A-stCh, ZSFE{ otCH, Wefsiot, Azl
StCt, etc.) suivent le schéma suivant : N(£) ¢+ SiCt,

SFtet (étudier) : M= 220 SF(E) o FHch
Je n'étudie pas le coréen.

Hslsict (téléphoner) : A F3H(E) 2F SHO{ 2.

Je n'ai pas téléphoné hier.

Z M| 5} (faire ses devoirs) : 21X = =H|(£) oF &l?

Minji ne fait pas ses devoirs?
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V-x| oict

La forme V-X| 2'C}, un chouilla plus encombrante que la précédente est aussi trés sou-
vent utilisée que ce soit a I'oral ou a I'écrit.

Exemples :

AlAFSIE} (prendre un repas) @ A= OF&] AlAFSER] k&L Ct,
Je n'ai pas encore pris mon repas.

2} (étre loin, éloigné) : 017| A B X| 2£0t27?

N'est-ce pas loin d'ici?

LtO|7} BTt (étre 4gé) : P2| S 2 Lto|7} BEX| giot.
Mon petit frére n'est pas trés agé.

2} (venir) : 21 = THE[Of| 2X| 2ER%O.

Sophie n'est pas venue a la féte.

Remarque :

Certains verbes coréens ont leur verbe antonyme respectif (voir ci-dessous) et ne néces-
sitent pas les formes grammaticales 2 A/V et A/V-X| 21T

ol =/= B 2L}
OIE}- =/= O|>|/|E|-

ULt =/= GACt
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V-2 qict

Traduction <]

"étre en train de + V"

Cette expression s'utilise aprés des verbes auxquels on retire la terminaison de la forme
infinitive (-C}).

Utilisation Al=

Le présent progressif coréen ("étre en train de.." en francais) se traduit par le radical du
verbe d'action auquel on rajoute -1 2ACF

Exemples 27|

&= XF Lot Ao,

Ji-Hye est en ce moment en train de travailler.
Aot wA En3 A& Ch

Maman est en train de regarder le journal télévisé.
SH(E) st A2

Tu es en train de faire tes devoirs?

Il'y a une version honorifique de cette forme grammaticale ot on remplace ?C| par son
équivalent | A|Cl pour parler de ce qu'est en train de faire un professeur, un patron,
un grand-pére, etc.
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N-=

Traduction <]

marque du pluriel

Utilisation At=

Cette particule est un peu I'équivalent du S francais, il suffit de la coller a la fin d'un
nom commun au singulier pour le transformer en pluriel.

Note : il vous arrivera sGrement de voir cette particule attachée a d'autres mots; ce n'est
pas une erreur, elle peut aussi se coller aux adverbes et aux verbes dans des phrases au
pluriel.

Exemples £7|
F2| FFE2 2 o L.
Nos amis ne sont pas venus.

Dans de nombreux cas en coréen, il n'est pas utile de faire recours au suffixe du pluriel
pour s'exprimer au pluriel.
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V-(e)= + aciygict (POuvoir/ne pas pouvoir..) N-o : particule du temps

Traduction B Traduction E1d
1°) "pouvoir + V" "a (tel moment, telle période...)"
2°) "ne pas pouvoir + V Utilisation At=

Utilisation A=

Cette particule se place a la fin des compléments de temps (ex: a midi, a 14h, lundi, le

. - R . . mois prochain, quand elle viendra, etc.).
Cette expression s'utilise aprés des verbes auxquels on retire la terminaison de la forme P g )

infinitive (-Cf). Exemples = 7|
Pour exprimer la possibilité, il suffit de prendre le radical d'un verbe et de rajouter -=
== 2ACH (aprés une consonne) ou -2 = 2Lt (aprés une voyelle). L'impossibilité, elle, s'ex-
prime en remplacant le verbe final ?/C} par son anthonyme g/C| (note: il y a en coréen
aussi une autre facon d'exprimer I'impossibilité avec "= + verbe"). Vous ne prennez pas de repas le matin?

ME M4 eAlol Eoll AFHC

OfFloll AAHE) ¢ StM=?

Exemples .7 A 6h du soir je suis a la maison.

f2] MME2 st=0 2 = A L. o ZlTF= Aol 2o 2.

Notre professeur peut aller en Corée. Mon ami est venu I'année deniére.

A4 8E(S) HE & U0? A (oll) Sot7t?

Tu peux manger 8 parts de Samgyeopsal? Tu rentres quand?

HE 2 5 elg7HoR fel= LxE oj(ol]) AEHAE Fo| 2ot

Toi non-plus, tu ne pourras pas venir? Nous, quand on fait un exposé, on stresse beaucoup.
Me MX A () & 5 2o, LHY gholl= oF S 7{of?

Je ne peux pas acheter un dictionnaire électronique. Tu ne viendras pas demain soir non plus?

Voir aussi : Exception 01| 2]

2= (aujourd'hui), LH2! (demain), 01 A (hier), X|= (maintenant), O}77} (tout a I'heure :
il y a peu, dans le passé) font partie des compléments de temps qui ne prennent pas la

o )
= +V (ne pas pouvoir..) particule -0i.

LY 5tMl2?
Vous faites quoi demain?
X|& of{C|of?

La t'es ou?
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V-(e)u4ict : phrase exhortative

Traduction <

Ce suffixe verbal permet d'exprimer dans un registre formel la volonté de faire quelque
chose "ensemble" avec un ou des interlocuteurs. C'est un peu |'équivalent de "allons +
V" en francais, ou "let's + V" en anglais.

Utilisation At

Cette expression s'utilise aprées des verbes auxquels on retire la terminaison de la forme
infinitive (-C1).

Exemples £.7|
ZHAICH

Allons-y.

L EAICH
Voyons-nous demain.
dg =3Alch

Allons demander le chemin.

Allons boire un verre de soju.
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A/N-(2)=z zoict (temps du futur)

Utilisation AF=

Cette expression s'utilise aprées des adjectifs et verbes auxquels on retire la terminaison
de la forme infinitive (-Cf).

74 (chose) est suivit du verbe O|C} (étre) et peut étre utilisé dans les différents registres
de langue coréens (les formes raccourcies indiquées ci-dessous par des fleches sont les
formes les plus souvent utilisées par les Coréens) :

AN-(2) =z Zio|ct (formel neutre)
AN-(2) 2 ZielL|cl (vouvoiement formel) — ANV-(2) 2 ZL|Ct
AN-(2) = Z10]o]| 2 (vouvoiement informel) — A/V-(2) = 702

AN-(2) 2 Z10]0} (tutoiement) — AN-(2) = Hot

Regles d'utilisation Modéles Exemples
Aprés une consonne (ZHZ!) AN-2 Zio|Ch =Lt — &8 Aolct

sauf =

2ict - 2{2 Zo|c}

Aprés une voyelle AN-= Zio|Ch 7tch — 2 Zdo|ct

ot — 2k Aolct
Exemples £.7|
2= TYo| s Hok
Aujourd'hui il n'y aura pas cours.
el H|7L 2 HollL.
Il va pleuvoir demain.
E28I(Robin)2 C}Z 2ol A= =2 =otz Zuch,
Robin retournera en Grande-Bretagne le mois prochain.
Aotz Foll AS 7ok
Maman aussi sera a la maison.
EXA ALY A R?
Vous allez jouer tout seul?

Les Coréens ne mettent souvent pas d'espace dans cette forme grammaticale et il leur
arrive aussi d'écrire 71 au lieu de 71 dans Z.
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A/N-x(2)? V-7 =oi/N #oj

Traduction < Traduction <
"n'est-ce pas?" avant que +V

Utilisation AMZ avant

Cette expression s'utilise apres des adjectifs et verbes auxquels on retire la terminaison Utilisation A=

de la forme infinitive (-Cf).

Regles d'utilisation Modeéles Exemples Cette expression s'utilise aprés des verbes auxquels on retire la terminaison de la forme
Aprés une consonne (2 AN-%| (2) oIt > X () infinitive (-CH), ou aprés un nom.
&) sauf = Exemples =7|

SiE — SHA(R) AAtst7| Mol £(2) Mojot H=.

Apreés une voyelle 7tct — 7HX(R)

- - Il faut se laver les mains avant de prendre le repas.
stoh — SHX|(R)

AOHEmMma)7F LH2 7] ol X F 310,

Utilisée dans un registre de vouvoiement la forme A/V-X| 2 est la plupart du temps o .
raccourcie en A/V-7. C'était ennuyeux avant qu'Emma n'arrive.
o5 A" HMol| SMIF ZUX|?

S A

Exemples 27| Il faisait bon avant I'été, n'est-ce pas?

rot

2olse ofed () Yx?
Les Coréens mangent du riz tous les jours, n'est-ce pas?
el Aol UAE?

Il'y a un examen demain, n'est-ce pas?

AMedoll= At2tol 2= Al Bl L4X|?

Minuit passé, il n'y a pas autant de gens, n'est-ce pas?
A1 e sfof = X|?

Il faut vite s'enregistrer, n'est-ce pas?
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A/NV-(2) o =it 1 interdiction

Traduction <

"ne pas avoir le droit de.."
"ne pas étre permis, autorisé"

Utilisation A=

Cette expression s'utilise aprés des adjectifs et verbes auxquels on retire la terminaison
de la forme infinitive (-Cf).

Exemples £.7|

0{7|M () Hod ok ot
On n'a pas le droit de manger ici.
gholl LH7HH oF =,

Il n'est pas permis de sortir dehors.
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A/N-xgt . opposition

Traduction <

"mais”
"cependant”
"pourtant”

Utilisation At=

Cette expression s'utilise apres des adjectifs et verbes auxquels on retire la terminaison
de la forme infinitive (-C}).

Cette particule joue le méme réole que les conjonctions "mais", "bien que", "cepen-
dant", "néanmoins" en francais. Elle est invariable et se place a la fin des verbes et
adjectifs en général en milieu de phrase.

Remarque :

En début de phrase on pourra utiliser 5t%| 2t ou 212 X|ZF comme la conjonction "cepen-
dant" (ex: Cependant je les aime.)

Exemples £7|

WX Aol Z25LHc

C'est épicé mais bon pour la santé.

st=2 B{27[7F o B X| 2 o[ A0 2.

L'apprentissage du coréen est difficile mais amusant.

XM st=of e ARGX[ZH oAl =0 () Rele.

Ca fait longtemps que j'habite en Corée, néanmoins je ne peux pas parler coréen.

ol

(i)

X|= ofBuX|2H 40| Luef,

Minji est belle mais elle a un mauvais caractére.

Rl

= MZ Ho| ZoistX|ot M| 252 MS Ao,
J'adore les livres mais mon petit frére les déteste.

x|zt x| Lo !

AN AN

En revanche c'était drole!
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=Ll=
A/V_(E)E'g_ XL_IM" HI’BL'IH_E'.
Ah, c'est vraiment ennuyant !
ML E EER

LN .

“oh, .. 1" Quel beau temps !

"ah, ... !"
"tiens, ... 1"

Il est tout a fait possible de retirer le suffixe -2 du vouvoiement informel pour parler
en tutoiement a quelgu'un ou a soi-méme. Cependant, la forme -(=) 7| est la plus
couramment usitée.

Utilisation A=

Cette expression s'utilise aprés des adjectifs et verbes auxquels on retire la terminaison
de la forme infinitive (-C}).

Avec un adjectif (état), 2/Cf, gich, o|ch

Regles d'utilisation Modeles Exemples

Aprés une consonne A2 Zrl > Z=232Q

sict — Ee

Au lieu de = ojEct — o5+
&L - &7
Apreés une voyelle ofjeiC} — OfjHE 2

MEsich — MEH5ER

Avec un verbe (action) :

Régles d'utilisation Modeles Exemples

0]

Aprés une consonne, sauf = V-E=T 2 Yt > Hedt

=0 — 25T
Aprés une voyelle, ou au lieu de = Hot > B=72

Atk — AL=T2 On ajoute -4| aux adjectifs et verbes qui ont leur forme %4/ %1/ % au
passé.

Exemples £.7|

0|24 & (Lee Byung-Heon)O| 2474 71 2.
Lee Byung-Heon est beau !

we| ZAYPLR !

Vous étes vite arrivé(e) !

R AlEo| BT L.

Il'y a du monde aujourd'hui !
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A/V-op/01/ 04

Traduction :

"parce que", "car"

Usage :

Cette expression s'utilise aprées des adjectifs et verbes auxquels on retire la terminaison
infinitive (-C}).

Revoir la premiere lecon sur le vouvoiement informel pour le systeme de conjugaison :
A/N-0}/ 01/ 04 2.

Regles d'utilisation Modeles Exemples
Aprés une consonne A/N-0}F/ 0{/ 04 M ot — HolAM
Atct — AORM
Aprés une voyelle MEF— MM
7t — 7HA

Il est possible faire se terminer une phrase courte par A/V-0}/0{/0{A{ en n'oubliant pas
de marquer la politesse (vouvoiement informel) avec -2 si nécessaire.

Note : le verbe 0|C} se transforme en -(0]) 2} A,

Exemples :

XMe =0 HoiM o™Y(E) & i,

Je ne pas faire de voyage car je n'ai pas d'argent.

gh=ollA 33 AOLAM Bh=0] Zsl L.

Il (ou elle) parle bien coréen car il (ou elle) a vécu 3 ans en Corée.
2|7} ofutA ofF L0,

J'ai prix mes médicaments car j'avais mal a la téte.

L& v MSHE) & ol

Etant occupé aujourd'hui, je n'ai pas pu (te) téléphoner.

22| MUHo|2tA o] ojok7|(E) e = U0,

On peut croire a cette histoire parce que c'est notre professeur.
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Utilisation A=

Régles d'utilisation

Aprés une consonne

V-ot/01/0f mct

Traduction H

"essayer de + V"

"faire I'expérience de + V"

Modeéles
AN-O}/ 04/ 04 EC}

Exemples
ot — ofof B}

Alct — aop 2ot

Au lieu de =

Bt — of9 2ot

=Ch— o Hrt

Aprés une voyelle

st — &l 2}

2rob— 2 2ot

Note: la plupart du temps, les Coréens écrivent le verbe 5. C} et le verbe qu'il qualifie
sans espace.

Exemples 27|

XM o|=o| gHH 7} ZtEuct

Je suis allé une fois aux Etats-Unis.

() Bl ®tole?

Est-ce que vous étes (déja) monté a cheval?
ol 22 2o HAL.

Essayez ce vétement.

0 =M(Z) 401 £tof?

Tu as (déja) lu ce livre?

MZts =A.

J'y réfléchirai.
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A/N-ot/oi/0i (M) Z2ct

Traduction
"étre + A + a mourir", "V + a mourir"
Utilisation A=

La forme -0}/ 0{/ 04 (M) Z7ZIC}t est utilisée & I'oral pour se parler a soi-méme (ou indi-
rectement a quelqu'un).

Cette expression s'utilise apres des adjectifs et verbes auxquels on retire la terminaison
de la forme infinitive (-C}).

Regles d'utilisation Modeles Exemples

Aprés une consonne ANV-0F/ 01/ 0{ (M) =Zict Aot — Hof (M) FAck

AbCh — AOF(A) =i}

Au lieu de = Hot — o2l (M) SZict
2ot — 0|9l (M) =2ct
Aprés une voyelle sich — &l (M) St

Met — MH(M) ZAUCH
Exemples £7|
Of, e 1ot =Zch !
Ah, je meurs de faim !
FEl= X FaHAM =701 |
Nous, on s'ennuie a mourir !
=HAEIF7E 2 Aol =0
Qu'est-ce que mon petit-ami me manque.
HojM AL !
Ca geéle vraiment beaucoup !
FAMe =70 !

J'ai trop peur !
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A/N-ot/01/0f0} st =it

Traduction

"devoir + V"
"étre obligé de + V"

Utilisation A=

Cette expression s'utilise aprés des adjectifs et verbes auxquels on retire la terminaison
de la forme infinitive (-Cf).

Revoir la premiére lecon sur le vouvoiement informel pour le systéme de conjugaison :

A/N-0}/ 0]/ 04 2.

Regles d'utilisation Modeles Exemples
Aprés une consonne AN-Ot/ 01/ 04 A Mot — 2 0jof Slet/ =t

atct — Aojof shet/ =| et

Aprés une voyelle Mct — Ao} st/ = ot

7tet — 7tot st/ =t

StCt et =[C} sont & utiliser au choix.

Exemples £.7|

LUK K E sHok =,

On a jusqu'a demain pour faire les devoirs.

Mo ZEAR Zotetol siELH ot

J'ai dG rentrer en France.

BHZ} ot =8 oFE B 0fof 5tX|.

Si tu as mal I'estomac il est évident que tu doives prendre des médicaments.
el stilof 7tok stX| gtote?

Ne faut-il pas aller a I'école aprés-demain?

L= o 2 ofLtot si.

Je dois me lever t6t tous les jours.
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LeS regiStreS de |angue CoréenS - personnes dont on ne connait pas encore I'age

- ainés (a l'université, dans la vie de tous les jours..)

H =f8=13
Langage formel neutre -(=) (L) C}. Tutoiement &1

. ) . i o}, -0, -X
Ce style est le style écrit standard coréen que I'on peut trouver dans les articles de Tutoiement standard -Of, -0f, -%t..

journaux, dans les romans, etc. Il ne s'utilise pas a I'oral (ne pas le confondre avec le

tutoiement familier qui se forme de facon similaire). . L R ) . .
Le tutoiement est destiné aux personnes de méme age qui partagent un minimum

d'intimité. On I'utilise aussi pour s'adresser aux personnes plus jeunes et aux enfants. Il
Exemple : arrive aussi de nos jours_de voir des Corée_ns parler avec leurs ainés en tutoiement (mais
cela s'oppose a la tradition et peut parfois vexer).
mEhA 22| AN el TS =0, 4008 Tl =0 EEEE W0 & =2

[dE/Z=t] | 2m012 17 238 1023

. EEEA 24012 44| M2l SB0| 4004 2| Fo12 21 EIER @122l o - personnes du méme age que I'on connait
EHEZA S2lelAHICIZHE 23 8A Y= A== 220300 5 - personnes d'age inférieur
$AC.

Tutoiements familiers - (=) (L) C}, -0}/ Of2}, -LF, -1,

On l'utilise en général pour parler a quelqu'un qui dans la société est vu comme "supé-

rieur" ou dans des cadres stricts, professionnels. Les tutoiements familiers sont semblables au tutoiement standard coréen mais s'utilisent

en général pour les personnes d'age moindre ou trés intimes. Il faut surtout faire atten-
tion a bien le distinguer du langage formel neutre!

- supérieurs directs et indirects dans une entreprise

- professeurs

- personnes agées

- clients

- lors d'une interview, d'un entretien d'embauche, d'un exposé..

Il est important a connaitre mais moins solicité que le vouvoiement informel (-0}2, -0f
2..) dans la vie de tous les jours.

Vouvoiement informel -0l2, -0{2...

Ce vouvoiement est utilisé pour s'adresser aux personnes que I'on rencontre pour la pre-
miere fois et en régle générale aux personnes plus agées que soi. Il permet d'instaurer
un cadre intime (et de ne pas s'enfermer dans un registre professionnel imposant) avec
son interlocuteur tout en restant poli.

Ainsi, dans une discussion avec quelqu'un de plus agé ou de hiérarchie supérieure on
jongle souvent entre les vouvoiements formel et informel.
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AN-(2)auct-(2) sy - vouvoiement formel zww)
Introduction
Le vouvoiement formel fait partie des registres de langage qu'il faut bien maitriser.

On l'utilise en général pour parler a quelgu'un qui dans la société est vu comme "supé-
rieur" ou dans des cadres stricts, professionnels.

(en savoir plus..)
Utilisation A=
Régles de conjugaison

Les terminaisons varient en fonction de la derniére lettre (voyelle ou consonne) de la
derniére syllabe du radical du verbe ou adjectif conjugué.

Phrase affirmative : - = L|C} / -&L|C}

Particule Regle Adjectif/Verbe

-ach si I'A/V finit par une voyelle 7+t (aller) — 2+t

ZHC} (vendre)

si I'A/V finit par une autre
consonne (2FE!)

si I'ANV finit parun -2 (2+2])

-&uUct

> Eh|Ct

ShCt (fermer) — E&LCh

Exemples £.7|
ElCt (prendre un transport) : M= L H{A(Z) ElL|Ct
Je prends le bus demain.

AT (vivre) @ BIEI2 Sh=rof| Ao

rok

Minjin vit en Corée.
OF= &t} (&tre resplendissant) : 0] Z %7} &2 of2EH& L )

Ce paysage est vraiment resplendissant.
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Phrase interrogative : -= L|77}7? / - & L7117

Particule
- " L7}?

Regle

si I'A/V finit par une voyelle

Adjectif/Verbe

ST

=55t (étudier) —

si I'AV finit parun -2 (2Z!)

ZC} (8tre long) — 2! 77}?

-GLn?

Exemples £.7|

AZ7SHAICE (penser [V. honor]) : 72| LEH HEE S 0

si I'A/V finit par une autre
consonne (2HZl)

o
in}

Ol

Que pensez-vous de notre président?

2} (&tre loin, éloigné) : 047 Af EHL{77}7?

C'est loin d'ici?

T4} (étre nombreux, beaucoup) : =50| EELF?

Y a-t-il beaucoup de voleurs?

=

ZC} (8tre froid) —
EE54t?

Al dztst L ate
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A/N-op/0i/01 © tutoiement (zr=)
Introduction

Il suffit tout simplement de retirer le -2 final des verbes conjugués au vouvoiement
informel pour former le tutoiement standard coréen. Les régles ci-dessous sont un rap-
pel de la derniére lecon sur le vouvoiement informel (les exemples sont toutefois dif-
férents).

Le tutoiement standard coréen est sollicité quand I'interlocuteur s'adresse a quelqu'un
d'age inférieur ou égal avec qui il partage un minimum d'intimité, a un petit enfant, etc.

(en savoir plus..)

Utilisation AMZ
Régles de conjugaison

Terminaison en -O}

Si la derniere syllabe du radical contient la voyelle | ou -L (cette régle ne s'applique
pas aux verbes et adjectifs finissant par -5}Cl).

- si la derniére syllabe se termine déja par un F (sans 2fZ!), on ne rajoutera pas -0}
- si la derniére syllabe se termine par un -L (sans '2Z!), L et | ensemble deviendront 1}

- si la derniére syllabe se termine par un — (sans 2/ Z!) et si la voyelle de I'avant-derniére
syllabe est | ou -, — sera remplacée par |

Adjectif/Verbe Radical Forme finale
AT} (vivre) Ab- 2ot
=T} (fermer) = =1
=Lt (jouer) =- =0t
HELC (Btre ok) HEE- o}
At} (dormir) X}- X}
[ Lt (partir) o Lt- Lt
<} (venir) 2- i
HFHE T} (8tre occupé) b - B bt
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Terminaison en -01

Si la derniere syllabe du verbe ou adjectif ne contient ni + ni -, alors il suffira d'ajou-
ter - aprés le radical.

- si la derniére syllabe se termine déja par un 4 (sans 2Z!), on ne rajoutera pas -0

- si la derniére syllabe se termine par un H (sans ZtZ!), on ne rajoutera pas -04

- si la derniére syllabe se termine par un T (sans 2'Z!), T et 4 ensemble deviendront
- si la derniére syllabe se termine par un | (sans 2+Z!), | et 1 ensemble deviendront A

- si la derniére et unique syllabe se termine par un — (sans 2t %!), 1 le remplacera; si elle
n'est pas unique la voyelle de I'avant-derniére syllabe sera prise en compte

Adjectif/Verbe Radical Forme finale

ZCt (étre loin) = o4 0]

2!} (croire) al_ al o

T} (courir) = o]

H LHC} (envoyer) HUj- LY
Z=C| (donner) =_ Y

LHE[EF (descendre) Wal- e

22|} (emprunter) CIET 1 24
AACE (utiliser) M ]

Terminaison en -04

Tous les verbes et adjectifs finissant par -5tC} se transforment en -5f| (forme contractée
de -5t01; ce dernier ne s'utilise que dans un registre formel)

Adjectif/Verbe Radical Forme finale
St} (faire) 5- 31
el ShC| (faire la lessive) it | S} - ek afl 5l
A A1 SHCE (8tre ennuyé) AlAlBE- AlAl 5
ZOtstCt (aimer) Zo}s}- =0}
=35It (étre heureux) s 2 5- a1 = 5l
S5t (étudier) 225} e
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Tournures des verbes irréguliers

AN en - LC}
_?_QEP (aVOir peur) _'?_/i\:"j_ _?_A-I‘?‘-I
TR (étre reconaissant) 8- Topel
AN en -2LC}
2 2C} (ne pas savoir) n=- =zt
ik = C} (&tre rapide) b} = - et
AN en -cC}
=L} (demander) =- =0
2t (marcher) A- Zo
AN en - ALCH
alC} (continuer) ol- ool
SHCF (uérir) ke Lot

Exemples 27|

Ztct (aller) : bh= LHE! =tnoll o 7}
Je ne vais pas a |'école demain.
ZtolCh (étre gentil) @ T/ E{ = =5l
Peter est gentil.

ZHAZICE (8tre beau) : A =AM ZAIZ0(7
Le gargon, la-bas, il est beau?
FAMCH (avoir peur) : A7

Tu as peur?

2t (manger) : TIE | 204!
Minjin, mange rapidement!

FCt (donner) : ZEH(2) & !
Donne-moi un peu de kimbab!
Exceptions 01| 2|

De temps en temps a I'oral, les Coréens transforment le final du tutoiement de certains
verbes et adjectifs en 1.

ot — o

20} — 3tof
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Verbes '(y) avoir' (xct) et 'ne pas (y) avoir' (sicr)
N-O|/Z7F QUEt @ (y) avoir + N

Le verbe '?/CH veut a 'origine dire : exister (y avoir, se trouver quelque part). On I'utilise
aussi pour dire "je posséde, j'ai..". Il ne faut pas oublier a I'écrit d'ajouter la praticule de
sujet -0[/7} a la fin du nom (a I'oral elle est souvent omise).

Utilisation Al

Particule Exemple
N-O| (+ 2ACh) aprés une consonne (2 Z!) M= 7Mool k&L et (Jai
un sac.)
N-7F (+ RACH) aprés une voyelle (sans 2+ &) | Of== 0 XtEIF7} 202,

(Marc a une petite-amie.)
Exemples =7 |
AHEHE, AT |7 ey t?
Patron, auriez-vous un appareil photo?
Me ndo|7t UolL.
J'ai un chat.
uE{= Xpalo] 2o,
Peter a confiance en lui.

N-0[/7} g1C} : ne pas (y) avoir + N

Le verbe '2/CH veut a I'origine dire : ne pas exister (ne pas y avoir, ne pas se trouver
quelque part). On ['utilise aussi pour dire "je ne posséde pas, je n'ai pas..". Il ne faut
pas oublier a I'écrit d'ajouter la praticule de sujet -0[/ 7} a la fin du nom (a I'oral elle est
souvent omise).

Particule
N-O| (+ iCh) aprés une consonne (2 &) 27| He Er|Eo|
212 L C}. (Mon mari n'a pas de
portable.)
N-7F (+ 2iCh) aprés une voyelle (sans 25 %!) | A= 0}0[7} 2101 2. (Jen'ai
pas de fille.)
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Exemples 7| N-o/7+ A/V : particule de sujet (pour insister) + A/V

= X=X ol&LC .
1= A=AH7F eisLct Traduction <

Je n'ai pas de voiture.

5| "2 =0| Blo| 9lo]e . . ) s . . C
slZe =0l Bol o 2. La particule de sujet -0|/ 7} présente une différence avec la particule de théme -2/ =;
Hee-Cheol n'a pas beaucoup d'argent. elle permet de focaliser I'action ou I'état sur un sujet. Pour faire simple, elle se traduit

L= DoA{T gl0f? souvent en francais par "c'est N qui fait/qui est..."
= L BA VT ¢

. Utilisation AMZ
Tu n'as pas de manuel?

Il existe d'autres verbes ayant le sens d'avoir en coréen mais qui sont moins utilisés : 7|

X g, At Ce suffixe se met a la fin des noms; il est obligatoire si I'on veut insister sur "qui fait
I'action" ou "qui est quoi".

Exemples £.7|

U7+ chElIAof?

C'est toi qui est blessé?
X7t ool 2.

Ce n'est pas moi.

T7t 23oi?

C'est qui qui a fait ca?
2X[7F LR &L

C'est Eunji qui I'a dit.
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A/N-(2)A- : affixe honorifique sict (faire) si- sauct sttt
Vouvoiement informel
Utilisation A2
temps du présent : A/V-0}/0{/0{2

-(2)Al- est utilisé a I'oral comme a I'écrit, dans tous les registres (vouvoiement ou
tutoiement). Il sert a honorifier une personne dont on parle (son interlocuteur ou une

" X Attention, au présent du vouvoiement informel -(2)A|- devient -(2) M- : I'ancienne
personne n'étant pas présente).

forme -(2)Al- n'est plus usuelle pour ce cas.

Reégles de conjugaison :

) . o . ) L Adjectif/Verbe Radical Forme basique Forme honorifique
L'affixe -(2)Al- se place entre la racine du verbe ou adjectif conjugué et ses différentes .
terminaisons. AT (vivre) A Aol APM 2
=HC} (fermer) = EHotR =geprikel
) 2L} (venir) - e M
exceptions :
_ _ _ _ o . . Z=Ct (donner) - e FH2
- si la racine se termine par un -2 (2Zl), celui-ci disparaitra et sera suivi de la syllabe ]
Al temps du passé : AV-3L/ 91/ 012
-si I'A/V est irrégulier en - (2 Z]), celui-ci disparaitra et sera suivi de -7 A|- Adjectif/Verbe Radical Forme basique Forme honorifique
-si I'A/V est irrégulier en -5 (2+Z!), celui-ci disparattra et sera suivi de -2A|- LH2| Ef (descendre) LHe|- 2 L2 4012
- certains verbes comme Z{C} (manger) ou AC} (dormir) ne peuvent pas se transformer HI B9} (étre occupé) Hp st - HFO{ 2 Hi8E 4101 2
en verbes honorifiques (voir la liste des autres verbes honorifiques) AL} (utiliser) A Mol M0l
SHC} (faire) S}- A2 S0l
Vouvoiement formel Tutoiement

temps du présent : A/V-(2) 5L CF - (A) 5 L7}
temps du présent : A/V-0}/ 01/ 04

Adjectif/Verbe Radical Forme basique Forme honorifique
ALCF (vivre) Al AUt ApgdLfct Adijectif/Verbe Radical Forme basique Forme honorifique
=T} (fermer) = SHE Ut Sto Muct ALC (vivre) Ab_ Ato} AFM
2} (venir) 2- =4 ct 2uLct ST (fermer) = =tot oM
Z=C} (donner) - Eu ot AUt 2C} (venir) 2- 2} 2N
temps du passé : A/V-3t/ @/ A& L L T -2/ 21/ 5 H 7 Z=C} (donner) - 7 =M
Adjectif/Verbe Radical Forme basique Forme honorifique temps du passé : AV-21/ 21/ 9101
LH2Z[C} (descendre) LH2[- == el st Adjectif/Verbe Radical Forme basique Forme honorifique
HEEEC| (Btre occupé) HBE- e Hpod &L L2} (descendre) Liz]- L2 04 TIPS
AACE (utiliser) Mo MELct Mt H} B4 T} (8tre occupé) b H}uEkof H bt A4 0]
AL} (utiliser) A 2401 A0
StC} (faire) 5t- g0 514104
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Exemples £.7|

o Ltct (partir) : 2 MME 2 HLp S U o

Le professeur Kim est parti.

olct (tre) : =A| gf MAE o[ &L 712

Est-ce que par hasard vous seriez le professeur Park?
2t (venir) : & 240{27?

"Hyeong" (ainé masculin pour un garcon), vous étes venu?

SAct (lire) : P2| HOIHX|= AH QIO E HY w27 ¢H2M L

Notre (mon) grand-pere lit I'espagnol vraiment rapidement.

7tet (aller) : OFHX|= of | (of]) Z7H4101?
Ou est parti papa?
w2 SEC} (faire la lessive) : 3] & Ofo{L| = #El|5A],

La mére de Hee-Cheol fait la lessive.
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=V et V-x zsi1c

Traduction

"ne pas pouvoir + V"

Les expressions = V et V-X| 2SIt ont toutes les deux la méme valeur et s'utilisent en
fonction des préférences et habitudes de la personne qui parle.

Utilisation At=

Le mot 5= s'utilise un peu comme "ne.. pas pouvoir" en francais, il se place avant les
adjectifs et les verbes avec un espace.

Exemples 27|

1o
il
2
Q
k)
0]

2H(2) 2o (manger) : A= 25 &
Je n'ai pas pu manger aujourd'hu
2t (venir) : LHY &2 212

Tu ne peux pas venir demain?

Attention :
Les verbes formés d'un nom et du verbe S}C} (ex: & A5lC}, ZFEISICH wWalsio), Atzls)
Cf, etc.) suivent le schéma suivant : N(£) &25IC} "2 se fixe en général au verbe SICf,

=2 A0{(E) SiCf (parler frangais) : 2| F2E2 Z2A0{(E) 28 CL

Mes (nos) parents ne peuvent pas parler francais.

Hststct (téléphoner) : A SH=F=0] gloM HsH(E) 23 2.

Comme je n'avais pas de téléphone portable hier, je n'ai pas pu téléphoner.
V-X| ZStct

La forme V-X| Z25}C} est aussi trés souvent utilisée que ce soit a I'oral ou a I'écrit.

Exemples £.7|

Z0{7}ct (aller a pied, marcher) : 20| OtZtA ZO{7 x| 25 2.

27/06/13 14:11



Je ne peux pas marcher parce que j'ai mal au pied.
2IC| (croire, faire confiance a) : L= 2= AlZH(S) X[ 235l

Je ne peux pas faire confiance a des gens que je ne connais pas.

Remarque :
£ Vet V-X| £35}C} ne fonctionnent pas avec le verbe O|C} (étre).

Ils ne fonctionnent pas non-plus avec les adjectifs (verbes d'état).

A noter :

L'expression =471 CL qui qualifie quelqu'un de "moche" n'est pas un vrai adjectif, a
I'origine ¢a veut dire "qui est mal formé"; 247|C} veut dire naitre, se former .
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V-2 4t

Traduction <]

"vouloir + V"

Utilisation At=

Cette expression s'utilise aprées des verbes auxquels on retire la terminaison de la forme
infinitive (-C1).

Exemples £.7|

AtIH(E) B HolL.

J'ai envie d'une pomme. / J'aimerais bien manger une pomme.
sh=of 410 Aof?

Tu veux vivre en Corée?

L= e Zestl X o,

Je ne veux pas vite me marier.
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V-2 4t

Traduction <

"vouloir + V"

Utilisation At=

Cette expression s'utilise aprées des verbes auxquels on retire la terminaison de la forme
infinitive (-C1).

Exemples £ 7|
AtIH(E) B2 Aol L.
J'ai envie d'une pomme. / J'aimerais bien manger une pomme.

F=2ofl AbT Alof?

rok

Tu veux vivre en Corée?
L= we] ZEstD A X 24012,

Je ne veux pas vite me marier.
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N-o

: particule du possessif

Traduction 1<

"de"
"mon, ton, son, notre, votre, leur ..."

Utilisation A=

Cette expression s'utilise apres des noms.

Cette particule joue plus ou moins le méme réle que le 's en anglais : elle se fixe a la fin
du "possesseur" et juste avant le "possédé". Elle est facultative mais utile pour éviter
les malentendus.

Prononciation &2

Il est important de savoir que la prononciation de cet particule n'est pas prononcée
Ileuill mais Iléll et Ilyéll-

- aprés une consonne (ZZ!) : prononciation en [0f[]

- aprés une voyelle : prononciation en [0{]

Remarque :

Les pronoms possessifs L, X (mon, ma), et 4| (ton, ta) sont les formes contractées de
of, M2l (je+2]) et L12] (tu+2]).

- L} : prononciation en [1H]
- 4| : prononciation en []] pour bien les distinguer a I'oral

- A : prononciation en [#]

Exemples £7|

M ZFUH e

C'est mon ami.

22lo| L2te =2l ZH7F EEu

Notre pays a récemment beaucoup de problémes.
AtEE S| otEoloR?

C'est le fils du président de I'entreprise?

P

2 Mol AFE = ¢ He.

L'ordinateur de Cho-Eun ne fonctionne pas.
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ofn}, W HEE(S) HU0l? N-=
4
5 5é ? .
Maman, tu as trouvé mon téléphone portable? Traduction &
H| 7tetolof?
1 7 .
C'est ton sac? "N + aussi®
"N + non-plus”

En coréen, il n'y a pas de distinction entre les expressions "aussi" et "non-plus". Le
contexte permet de savoir si la phrase et positive ou négative.

Utilisation At

Cette expression s'utilise apres des noms.

Exemples 27|

2 mz2fof 41 Rlole.

So-Young aussi vit a Paris.

AtTtE A0 2.

Il'y a aussi des pommes.

L= oF S740F?

Toi non-plus, tu ne vas pas venir?

Mo =HE st AX| et AldE B4 41X glotR.

Je ne veux ni faire mes devoirs, ni passer des examens.

Ne pas confondre avec :

V + O}/ O{ = (méme si..)

V + O}/ O{ = =|C} (autorisation)
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N-stn V-4, V-aa2 @ Impératif (vouvoiement et

Traduction 4 honorifique)
"et" Utilisation A=
"avec” Il'y a plusieurs maniéres de mettre un verbe a I'impératif : V- 2 (c'est la forme la plus
Utilisation Al= courante utilisée), V-2 A2 (seulement dans un contexte trés strict, formel).

Exemples =7|

=H(E) stM L.

Cette expression s'utilise apres des noms.

Regles d'utilisation Modéles Exemples
Aprés une consonne (2 Z!) N-5F 11 Altstm Faites vos devoirs.
sauf = A M 2.
TR .
7hgstd Partez en premier.
Aprés une voyelle ou = FlTstan el 2AIA|2
=2 4—--J -4
EQustn -
" Venez demain.

Attention: le fait de rajouter -5t a un nom ne fait pas de celui-ci un verbe. Vous verrez
bient6ét dans une autre lecon qu'il existe aussi des verbes avec une terminaison sous la
forme -5},

Remarque :

Certains verbes ont une forme honorifique différente (ex: 7tC} -) 7FA[C}H, Aot -) FF
Exemples 27| AlEh), le suffixe impératif ci-dessus ne s'utilise qu'avec les verbes honorifiques (ex: 7 A

ofn}sbm o}t R, 7ML, FFHL, FFHAI2).

Maman et papa
i

(¢}

LISt X7 E 6.

r

J'ai besoin d'un crayon de papier et une gomme.

Fot 2E20|2(8) HaAo 2.

-0

J'ai mangé du lait avec des corn flakes.
L= 7| 2(Guillaume) sl 1l Z+Ho| Ato}.,

Je vis (ensemble) avec Guillaume.
EQalsty 2o S,
J'étudie le samedi et le dimanche.
=HAEIFSE D 2ol L.

Je suis venue avec mon petit-ami.
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V-4, V-uae @ Impératif (vouvoiement et
honorifique)

Utilisation At=

Il'y a plusieurs maniéres de mettre un verbe a l'impératif : V- 2 (c'est la forme la plus
courante utilisée), V-2 A2 (seulement dans un contexte trés strict, formel).

Exemples 27|
SH(E) stM L.
Faites vos devoirs.
HA JIM L.
Partez en premier.
e LMAI2.
Venez demain.

Remarque :

Certains verbes ont une forme honorifique différente (ex: 7}Ct -) 7}A|C}, At -) FF
AlE}), le suffixe impératif ci-dessus ne s'utilise qu'avec les verbes honorifiques (ex: 7 |4l
2, 7ML, FRAML, FEMAIR).
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AN-(e)=7(2) (temps du futur 2)

Traduction :

Ce temps du futur exprime la volonté de la personne qui parle et souvent une promesse
(ex: J'acheéterai ce livre!).

Contrairement au premier temps du futur, celui-ci ne s'emploie que dans des phrases
déclaratives et le sujet de la phrase ne peut étre que JE ou NOUS.

Utilisation A=

Cette expression s'utilise apres des adjectifs et verbes auxquels on retire la terminaison
de la forme infinitive (-Cf).

AN-(2) 2 H| 2 (vouvoiement informel)

AN-(2) 2 A| (tutoiement)

Regles d'utilisation Modéles Exemples
Aprés une consonne (ZHZ!) AN-2A(2) Bt — B2AH(R)
sauf =

Heh - HEA(R)

Aprés une voyelle ANV-2 A(L2) 7tct — ZA(R)

Aot — 4A(R)

Exemples £.7|

L MstetA 2.

Je téléphonerai demain.

wa| 2ot SAR.

Je vais vite revenir.

Algg & E1 SolgAl!

Je vais réussir mon examen et je vais revenir!
otzk Zo| Qe[EA.

On fera la cuisine ensemble avec maman.
ek 2ol Al

Je jouerai avec toi.

Remarque :

Les Coréens écrivent souvent 71 au lieu de 1.
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(2)=7n2 : mode "propositionnel”

Traduction <

Commme son nom l'indique, ce mode est utilisé pour faire des propositions ("on va au
cinéma?").

Utilisation Al

Cette expression s'utilise aprés des verbes auxquels on retire la terminaison de la forme
infinitive (-C}).

Exemples £7|
-~

s zZEA ZotHo 2e?

mur

Ca vous dirait d'aller au centre culturel francais aujourd'hui?
MH(S) Ha? 217[(8) HaENR?

On mange du poisson?.. ou bien du boeuf?

el st etof ==X 22 =0 MMESHE S0{27}7?

Demain on ne sait pas si on doit venir a I'école.. on demande au prof?

Il est aussi utilisé dans d'autres situations ou celui qui parle, en réfléchissant a voix haute,
se pose lui-méme une question (cette question peut aussi inclure son interlocuteur).

Hene?

Qu'est-ce qu'on pourrait faire?

ZEOo| Ene?

Que pourrait étre la bonne réponse?

obrt ozjop7t 211 UAUY=H X7 Toll X Sot7tH HES7H?

Tout a I'heure Maria pleurait.. Si elle rentre toute seule a la maison, est-ce que ¢a ira?
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V-(2)L =o/N =0

Traduction H

apreés + V/IN

Utilisation At

Cette expression s'utilise aprés des verbes auxquels on retire la terminaison de la forme
infinitive (-CI), ou aprés un nom.

Exemples 27|

ME(2) H2 =ol SHEA.

Je ferai mes devoirs aprés manger.
O|Ate(Isabelle)2 = (2) &2 Fof ALZIHOI L.
Isabelle a disparu apres avoir recu.

HA(S) FollFg Ao L.

Je vais chercher du travail dans (aprés) quelques années.
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A/N-zct (supposition / futur)

Traduction <

Cette forme grammaticale a deux sens tres différents:

- supposition (ex: ca doit étre bien / elle doit étre occupée /il a d0 arriver a bon port /
etc.).

- futur semblable a A/V-(2) 2 /[ (2) (ex: nous nous y rendrons / je vais m'occuper de
ceci/ etc.), s'emploie en général avec des verbes.

Utilisation At

Cette expression s'utilise apres des adjectifs et verbes auxquels on retire la terminaison
infinitive (-C}).

Regles d'utilisation Modeles Exemples
Aprés une consonne (2%l ANV-Z L =Lt — 2ot
sauf =

oict - e}

Apreés une voyelle 7ot — ZZct

atct — A2ck

Exemples £7|
Supposition :
oY== xfo|UHcH

AN AN .

Lotte World, ¢a doit étre fun!

9_, OFQU |

O|Xt2 st=of =& o2,

Isabelle a d( arriver en Corée.

oizl ofol= I3 Y2 B 4 UK.

Un petit enfant est sGrement capable de faire ce genre de chose.

Futur :

Je vous contacterai par téléphone portable.
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L= Xt2f 7420,
Je pars me coucher.
2IHE stAE U E

Je vais me présenter.

Il existe deux expressions spéciales additionnelles formées d'un verbe et de -7!l- : = =7}l

C} (ne pas savoir), 2 ZIC

f (avoir compris).
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N-otct

Traduction

"chaque + N"
"tous les + N"

Utilisation A2

Cette expression s'utilise apres des noms.

Regles d'utilisation Modéles Exemples
Aprés une consonne (ZHZ!) N-O}Ch Atgfotct
sauf =
otzlotct

Aprés une voyelle ou 2 F0OfC}

E220iCt Le nom n'est pas obligatoirement relatif au temps (comme "matin" ou
"jour"), il peut également étre "gens", "pays", etc.

Exemples £7|

L= ot ateh B (2) =Hof.

Je mange un petit-déjeuner tous les matins.
=otct asol He?

Je dois faire le ménage chaque vendredi?
AtZfotct g2t

Tout le monde est différent.

Mo gEe ujoict ZIEEHe.

A chaque fois que je fais un exposé, je stresse.
10-20tct 22177

Tu me demandes de venir toutes les 10 minutes??

Il existe aussi un autre moyen d'exprimer "chaque + N" ou "tous les + N" avec le préfixe
o que vous pourrez retrouver couramment en coréen (I 2!: tous les jours, 0i==: toutes
les semaines, etc.).
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N-st2

Traduction

"ath
“avec"
Utilisation A2
Cette expression s'utilise apres des noms.
Régles d'utilisation Modeles Exemples
Aprés une consonne (2t Z!) N-5} 21 Atgtst
sauf =
Jtetstan
Aprés une voyelle ou = El+st
EQstn

Attention: le fait de rajouter -5t & un nom ne fait pas de celui-ci un verbe. Vous
verrez bientdt dans une autre lecon qu'il existe aussi des verbes avec une terminaison
sous la forme -5} 1.

Exemples £.7|
otstal ofbst

Maman et papa

(9}

ALst X7t HeslL.

—

‘ai besoin d'un crayon de papier et une gomme.
PRI 22012 (5) HAUN K.

J'ai mangé du lait avec des corn flakes.

L= 712 (Guillaume)st il 20| Akof,

Je vis (ensemble) avec Guillaume.

EQUst Ao S5,

J'étudie le samedi et le dimanche.

AR S 2ol L.

Je suis venue avec mon petit-ami.
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V-4, V-uae @ Impératif (vouvoiement et
honorifique)

Utilisation At=

Il'y a plusieurs maniéres de mettre un verbe a l'impératif : V- 2 (c'est la forme la plus
courante utilisée), V-2 A2 (seulement dans un contexte trés strict, formel).

Exemples £7|
SH(2) stM L.
Faites vos devoirs.
HA JIM L.
Partez en premier.
2! 24412,
Venez demain.

Remarque :

Certains verbes ont une forme honorifique différente (ex: 7}Ct -) 7}A|C}, At -) FF
AlE}), le suffixe impératif ci-dessus ne s'utilise qu'avec les verbes honorifiques (ex: 7 |4l
2, 7ML, FRAML, FEMAIR).
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AN-(e)=7(2) (temps du futur 2)

Traduction :

Ce temps du futur exprime la volonté de la personne qui parle et souvent une promesse
(ex: J'acheéterai ce livre!).

Contrairement au premier temps du futur, celui-ci ne s'emploie que dans des phrases
déclaratives et le sujet de la phrase ne peut étre que JE ou NOUS.

Utilisation At

Cette expression s'utilise aprées des adjectifs et verbes auxquels on retire la terminaison
de la forme infinitive (-C}).

AN-(2) 2 1|2 (vouvoiement informel)

AN-(2) 2 | (tutoiement)

Regles d'utilisation Modeles Exemples
Aprés une consonne (Z+Z!) ANV-2H(2) Bt — Z224(R)
sauf =

Het - HE2A(R)

Aprés une voyelle AN-2 H(2) 7ot — Z2A(R)

Aot — 47[(R)

Exemples 7|

L MStetA 2.

Je téléphonerai demain.

el ot 2712,

Je vais vite revenir.

A8 & E1 Z02AH !

Je vais réussir mon examen et je vais revenir!
ot Zo| 2=

On fera la cuisine ensemble avec maman.
ek Zo| AlLEA.

Je jouerai avec toi.

Remarque :

Les Coréens écrivent souvent 11 au lieu de 1.
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(2)=712 : mode "propositionnel”

Traduction <

Commme son nom l'indique, ce mode est utilisé pour faire des propositions ("on va au
cinéma?").

Utilisation AF2

Cette expression s'utilise aprés des verbes auxquels on retire la terminaison de la forme
infinitive (-C}).

Exemples £7|
-~

2 my 2ahelo| 2t?

mur

Ca vous dirait d'aller au centre culturel francais aujourd'hui?
MH(S) Ha? 217[(8) HaENR?

On mange du poisson?.. ou bien du boeuf?

el st etof ==X 22 =0 MMESHE S0{27}7?

Demain on ne sait pas si on doit venir a I'école.. on demande au prof?

Il est aussi utilisé dans d'autres situations ou celui qui parle, en réfléchissant a voix haute,
se pose lui-méme une question (cette question peut aussi inclure son interlocuteur).

Hene?

Qu'est-ce qu'on pourrait faire?

ZEOo| Ene?

Que pourrait étre la bonne réponse?

obrt otz|op7t 211 A=l Xz Toll X Sot7tH HESIH?

Tout a I'heure Maria pleurait.. Si elle rentre toute seule a la maison, est-ce que ¢a ira?
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V-(2)L =o/N =0

Traduction H

apreés + V/IN

Utilisation At

Cette expression s'utilise aprés des verbes auxquels on retire la terminaison de la forme
infinitive (-CI), ou aprés un nom.

Exemples 27|

ME(2) H2 =ol SHEA.

Je ferai mes devoirs aprés manger.
O|xte(Isabelle)2 = (2) &2 Fof A2 O L.
Isabelle a disparu apres avoir recu.

HA(S) FollFg Ao L.

Je vais chercher du travail dans (aprés) quelques années.

27/06/13 14:11



N-otct

Traduction

"chaque + N"
"tous les + N"

Utilisation Al2

Cette expression s'utilise apres des noms.

Regles d'utilisation Modeles Exemples
Aprés une consonne (2%l N-OFCf AtEtatct
sauf =
Ot&lotct

Aprés une voyelle ou = F0}C}

E220iCt Le nom n'est pas obligatoirement relatif au temps (comme "matin" ou
"jour"), il peut également étre "gens", "pays", etc.

Exemples 7|

L= otE ot B (E) Hof.

Je mange un petit-déjeuner tous les matins.
=edotct asoF 7

Je dois faire le ménage chaque vendredi?
AtZfotct ZEte.

Tout le monde est différent.

Me wEE ujoich ZIEEe.

A chaque fois que je fais un exposé, je stresse.
1020tct 221?77

Tu me demandes de venir toutes les 10 minutes??

Il existe aussi un autre moyen d'exprimer "chaque + N" ou "tous les + N" avec le préfixe
of que vous pourrez retrouver couramment en coréen (GH2!: tous les jours, OfZ=: toutes
les semaines, etc.).
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A/N-(=)74

Traduction
"oh, ...1"; "ah, ... !I"; "tiens, ... " (exclamation)

Utilisation Al

La forme -(=) 'L} est utilisée en tutoiement, ou pour se parler a soi-méme ("Tiens,
c'est pas mal ca.").

Cette expression s'utilise apres des adjectifs et verbes auxquels on retire la terminaison
de la forme infinitive (-C}).

Avec un adjectif (état), RACt, 2iCH O|Ch:

Regles d'utilisation Modeles Exemples
Aprés une consonne ALt ot — L
ACH — AFLE
Au lieu de ol&ct — o &Lt

st — &7

Apreés une voyelle of|BHC} — Ofj b 2L}

MEstoh — M5

Avec un verbe (action) :

Regles d'utilisation Modéles Exemples
Aprés une consonne, sauf = V-=T Lt oot — HeEFL
=Ct —> =7

Apreés une voyelle, ou au lieu
de =

Aot — At=7t

On ajoute -} aux adjectifs et verbes qui ont leur forme 2}/ %1/ %1 au passé.

Brop - HeTL

Exemples £7|

xS UL

C'est vraiment classe !

w2 (2) Est=TLH!

Vous étes vite arrivé(e) !
AoHEmMmMa)< 0|7} B0

Emma aussi est agée !
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cClo{ = bk Q1L

ol £ wa| 9T, AN-u(2)
Tu as vite appris les mots de vocabulaire ! o
ER P R=E

Il (Ie temps) fait chaud ! “oh, .. 1"

Traduction

“ah, ... !"
"tiens, ... !"

La forme -4 (sans le -2 de politesse) est utilisée en tutoiement, ou pour se parler a soi-
méme ("Tiens, c'est pas mal ¢a.").

Utilisation Al2

Cette expression s'utilise aprés des adjectifs et verbes auxquels on retire la terminaison
de la forme infinitive (-Cf).

Regles d'utilisation Modeles Exemples
Aprés une consonne, sauf = ANV (2) "ot - HUl(2)

gict — gidl(R)

7tstet — et7hstl ()

e

Aprés une voyelle, ou au lieu
de =

ACh > AFH[(2) On ajoute -4| aux adjectifs et verbes qui ont leur forme 2t/ 21/ %1 au
passé.

Exemples £7|

¢ LHZ0o| ZHo| Al

Le contenu du cours est amusant !

& Zl(Hye-Jin) = B (Z) 5t4|2.

Tiens, Hye-Jin aussi fait du volley !

ot 2= M dofitul

Je me suis levé tot aujourd'hui !

Mzt p Zx(71 o] st

Le kimchi me convient plus que ce que je pensais !
sh=0{(E) FstAlUIL.

Oh, vous parlez bien coréen !
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N-zct

Traduction

"(plus) par rapport a + N"
"(plus) en comparaison avec + N"
Utilisation A=

Cette expression s'utilise apres des noms.

Regles d'utilisation Modeles Exemples
Aprés une consonne (2t Z!) N-ZCf AtEtEC)
UHECH
Aprés une voyelle T HC}

O}tk = CF On accouple souvent I'adverbe & (plus) a la forme N-=.C| (cela peut contribuer
a clarifier les choses ou renforcer le sens de la phrase).

Exemples £7|

MAEEC} Otk 7+ o,

Papa est plus gentil que le professeur.

Sh=0{7} Jo{ECt o O3 |l R.

Le coréen est plus difficile que I'anglais.

OlMEct 2&5 £H0| o Bt

Il'y a plus de clients aujourd'hui par rapport a hier.
X Xz o XtECH O oftt,

Ce garcon la-bas est plus beau qu'une fille.
EEHCt o £E o[opY|

Une histoire plus triste que triste (que la tristesse)
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Traduction

"par le biais de (moyen)" / "vers (un lieu)"

Utilisation Al

N-o)z

Regles d'utilisation Modeles Exemples
Aprés une consonne (2+Z), N-© 2 AZloz
sauf =
ClEUlo g
Aprés une voyelle, ou = N-= ZT =

Z=

Exemples £7|

Complément de moyen :

M= XstHE 2 JHlE L et

Je vais y aller en métro.

HECZ MM,

Veuillez écrire au crayon de papier.
Z2AO R 2ol

Essaie de parler en francais.

BIX[(Min-Ji)= Z2tAA O Z QlALSH 2,

Min-Ji dit bonjour a la francaise.

Qo AES HIHoz £o AR,

Mon cousin donne de |'aide de fagon active.

Complément de direction :

HA MFREoz dojziot

Je marche vers I'arrét de bus.
st E 7R}

Allons a |'école.

AEl(Kévin)E Z2AZ Z0}2t0] 2.
Kévin aussi est rentré en France.
L= =22 of& 71 & Aol g0,

Je n'ai pas encore eu I'occasion de partir a I'étranger.
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A/N-(o)L /=g

Traduction

1°) "cependant”; "toutefois"; "mais"

2°) "pourtant"; sert de virgule ou point dans le récit
Utilisation A2

Cette expression s'utilise apres des adjectifs et verbes auxquels on retire la terminaison
de la forme infinitive (-Cf).

Avec un adjectif (état) :

Regles d'utilisation Modeles Exemples
Aprés une consonne, sauf = A-TLt Zct— 24
gk — 2o
Au lieu de = Ol &Ct — o+ 24

&ct — 20|

Aprés une voyelle, ou au lieu oflsect — off o
de =

MEstoh — M EH et

Avec un verbe (action), 2/C}, 21C}:

Regles d'utilisation Modeles Exemples
Aprés une consonne, sauf = V-=6| Hot — He|
=Ct — 2=
Aprés une voyelle, ou au lieu Hroth - 24|
de =
Atct — Ab=H|

On ajoute -=0| aux adjectifs et verbes qui ont leur forme %}/ %1/ %1 au passé.

Exemples £.7|

NZUAS OFF UUEH B HlMe

Le Samgyeopsal c'est trés bon mais un peu cher.
ZA0E " & ol SYol= & & St

Je sais parler francais, mais je ne sais pas parler italien.

dHE S0 XIF L o He

S =
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Il fait beau mais je ne peux pas sortir maintenant.

ol SHl& ofz 24

Mais ce devoir est difficile. (réponse a qqun)

Exemples (pourtant / pour remplacer une "virgule", un "point") :
OlO| 2k el (8) Zot=dl 2 elfistil A X| gfote?

Michael aussi chante (pourtant) bien, pourquoi ne veut-il pas chanter?
CH oA = Zich gt el MME () SHof.

Hier je suis allé a I'école. J'ai vu notre professeur.

ool st JtR7?

C'est dimanche. Tu vas a I'école?

f2|= sxH(E) oty 7h=d HE Z0o| Zeal?

Nous allons prendre un verre, ¢a te dit de venir aussi?

Il est possible de rajouter -2 (vouvoiement) a la fin d'une phrase finissant par A/V-() / .
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coreen (cours 2).indd 76-77

Intermédiaire

N-(2)z ()

Traduction $H<

"en tant que"

Utilisation At=

Cette expression s'utilise apres des noms.

Regles d'utilisation Modeles Exemples

Aprés une consonne (2 Z!), N-2 2 (M) A2 2 (M)
sauf =

2ZF RIS 2 (M)

Aprés une voyelle, ou = N-2 (M) T2 (M)

S| At=Z (M)

Exemples £7|

L= Sh=olM Ztao]l Moz Ash & U0,

J'ai eu I'occasion de travailler en Corée en tant que professeur de francais.
71 0ol(Kim Jeong-Ah)= W atstMoz Zataof 202,

Kim Jeong-Ah est venue en France en tant qu'étudiante d'échange.

Az| (Elie)= &t cHEZ A 3|90l ZHARiCt

Elie a participé & cette réunion en tant que représentant des éléves.

L= oA ZIFF2 M Z108k= Aok

Je te conseille en tant qu'ami.
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7

V-(e)eis © particule de simultanéité N-(onz

Traduction < Traduction <
"en méme temps que” "et"
“touten + V" "avec"
Utilisation AtZ C'est la forme la plus utilisée a I'oral en Corée.
Cette expression s'utilise aprés des adjectifs et verbes auxquels on retire la terminaison Utilisation At

de la forme infinitive (-C). . - N
infinitive (-C) Cette expression s'utilise aprés des noms.

Cette particule est utilisée pour deux actions d'une méme personne qui se déroulent en

méme temps. On ajoute '2' devant -09A] aprés le radical des verbes finissant par une Reégles d'utilisation Modeéles Exemples

consonne (a I'exception de =). Aprés une consonne (= %!) N-O| 2t AtEtol &t
ol

Exemples £7| Apreés une voyelle N-2¢ =2

Aot= AE(2) EHAM ADH(E) HI A0 R. Ottt 2

Maman mange une pomme en lisant le journal. Attention: apres la consonne = on rajoute -0[ 2.

x| (£) OtA|HA OfoF7| B A|C,

Discutons en prennant un café. Exemples 27|
o2t Ot
Maman et papa
Aol X7t 2o,
J'ai besoin d'un crayon de papier et une gomme.
R ZZHol=Z(E) HAUN L.
J'ai mangé du lait avec des corn flakes.
L= 7] (Guillaume)0| 2t ZHo| Ao},
Je vis (ensemble) avec Guillaume.
Eoolzt dedd sFele.
J'étudie le samedi et le dimanche.
=Xz 2o,

Je suis venue avec mon petit-ami.
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N-ster/oi1 @ (quelqu'un).. AN-(o)z 217t gict ()

Traduction $H Traduction $Hd

a (quelqu'un) "il n'y a pas de raison que..."

Utilisation At Utilisation At=

Ces deux particules sont utilisées au choix pour exprimer "a (quelqu'un)". On ajoute '2' avant '2"' apres le radical des verbes finissant par une consonne (a I'ex-
ception de ).

Exemples £.7|
Exemples £7|

e d=elolA g=01(8) 7t=&lH ot
O £55 AtEo] ol 2 W E & A2 27} sloe.

= /1

J'enseigne le coréen a des étrangers.
Il n'y a pas de raison qu'une personne aussi intelligente ne puisse pas trouver de solu-

x| Z15HE| otslo
|_?'|_ “ = AR ‘I tion.
Je I'ai dit a un ami. / J'ai parlé a un ami. ojo|37t =2 27} glol.

=

Il n'y a pas de raison que Mike soit en retard. / Mike ne devrait pas éter en retard.
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A/N-(o)L = g3ty

Traduction <
"avoir cru (pensé) que.."

Utilisation Al

Cette expression s'utilise apres des adjectifs et verbes auxquels on retire la terminaison
de la forme infinitive (-Cf).

Elle peut étre utilisée sous différentes formes comme ci-dessous :

Regles d'utilisation Modeles Exemples
Aprés une consonne (2+Z!) AN-2 = 2pCt
sauf =
V= & 2UCE
AN-2 = Luct Aact— 42 & LyUrct
oot — He & YUuct
got - ghg = Ayt
Aprés une voyelle AN-L = 2Rt
V= & 2UCE
AN-2 = 2gct it — 7t & LUt
S5ttt - 355 =
AT
Zolctot — 2 & AUCE

Exemples &7

2= Tl AUe & LU
Je croyais qu'il n'y avait pas de cours aujourd'hui.

L H|7I 2 & LU

Je croyais qu'il pleuvrait demain.

AoHEmMma)T 2= = LU= o 2|

Je pensais qu'Emma aussi serait venue, (je vois qu') elle n'est pas venue.
MEnt 2401 H 71h2 & 4U0o].

Je croyais que Séoul et Busan étaient plus proches.

<2l MMEo] et & LULE?

Tu croyais que le professeur serait gentil?
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V— =o|ct

Traduction $H<
"actuellement en train de + V"
Utilisation A=

Cette expression s'utilise aprés des verbes auxquels on retire la terminaison de la forme
infinitive (-C}).

Regles d'utilisation Modeles Exemples
Aprés une consonne (2 ) -= Solct Mot — M Folct
sauf =

2ict— gl Solck

Aprés une voyelle 7tch — 7t= Solct

S5t — SF3t=

=olct

=

Il est aussi possible d'utiliser I'expression "N =" avec certains noms (comme dans le
dernier exemple). C'est en général avec des noms de verbes composés d'un nom et de

SHCE (N+5HE).

Exemples £7|

2 2= F0|of

Je suis (actuellement) en train de manger.
HA(E) ZIct2l= S

Je suis en train d'attendre le bus.

Tu veux qu'on boive de la biére au lieu du soju?
==

En cours d'utilisation.
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V-z st - habitude dans le passé

Traduction <

"j'avais I'habitude de + V"

Cette particule est utilisée pour parler d'une action qui se faisait a une fréquence plus
ou moins réguliére dans le passé.

Utilisation At=

Cette expression s'utilise aprés des adjectifs et verbes auxquels on retire la terminaison
de la forme infinitive (-C}).

Cette expression s'utilise apres des adjectifs et verbes auxquels on retire la terminaison
de la forme infinitive (-Cf).

Exemples £7|

ZhAof| 715 okdtof| 71 &L

Je me rendais de temps en temps a Ansan |'année derniere.
ot=H o] oM kS A2 FHO{ 2.

Quand j'étais malade, j'achetais les médicaments dans cette pharmacie.
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= Xobxt

Traduction H

"aussitdét que + V"; "dés que + V"

Utilisation A=

Cette expression s'utilise aprés des verbes auxquels on retire la terminaison de la forme
infinitive (-C}).

Regles d'utilisation Modeles Exemples
Aprés une consonne (ZHZ!) V-XtopX} Yt — HXopx}
sauf =

wCh — SAtoEA}

Aprés une voyelle 2t — 2Xapxt
AlZFStEl — A|ZFSEALORA}

Exemples 7|

Ot7[7t LH& EXIOERL 27| AlZFRHOf.

Le bébé a commencé a pleurer aussitét qu'il m'a vu.
& =(Cheolsu)= OF&l0l| LOJLtAIDOLAL SFiof 2401 2.
Cheolsu est parti a I'école aussitot apres s'étre levé.
T ZfStAtObAL MatetA.

Je (te) téléphonerai des que je serai arrivé.

5t (Hayoung)= -+ Obx|AtopAt Zof ok,

Hayoung vient a la maison dés qu'elle finit ses cours.
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V-(2)L =(ol) 2lct

Traduction H

"avoir I'expérience de + V"
"avoir déja + V"

étre arrivé(e) a qqun de + V"

Utilisation Al=

Cette expression s'utilise apres des adjectifs et verbes auxquels on retire la terminaison
de la forme infinitive (-C}).

Régles d'utilisation Modeles Exemples
Aprés une consonne (2t Z!) V-2 X (0]) At Hot— HE2 A (0]) AUCH
sauf =
eick — ¢f2 A (ol) Ut

Aprés une voyelle V- & (o]) At 7tct — 2k & (o]) ULt

SZ2stct — 255 2 (0]) 2LC} Cette forme grammaticale est souvent utilisée en com-
plément avec V+0}/0{/ 04 EC} pour parler d'une expérience.

Exemples 27|
2| elof Hie 2 Zo| *pA0{?

Tu as déja eu I'expérience d'apprendre I'espagnol?

=AH 2&T A Aol

Il m'est arrivé d'arriver en retard.
o Eof 7} £ &o| JH?
Etes-vous déja allé au Japon?

ol S4(8) &2 Ho| U= A Zot.

Il me semble que j'ai déja entendu cette musique.

Il est possible de remplacer At par 21CF pour parler de non-expérience.
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V-(e)L x (durée) =icy

Traduction

"ca fait (durée) que + V"

Utilisation At=

Cette expression s'utilise aprées des verbes auxquels on retire la terminaison de la forme
infinitive (-C}).

Regles d'utilisation Modeles Exemples

Aprés une consonne (2HZ!), -2 X (durée) =|Cf oot — #H2 X (x) =ct
sauf 2

ot — &2 X[ (x) =ct

Aprés une voyelle, ou au lieu V- X| (durée) = C} et — 2 K| (x) =t
de =

Aot — & X (x) =t
Exemples £7|

AT E25E X 102 SHO1L.
Ca fait 10 minutes que le bus a pris son départ.
k(&) M2 X| 5AIZH sHole

Ca fait 5 heures que j'ai pris mes médicaments.
017|0l| A st X| 114 5404,

Ca fait un an que je travaille ici.

gh=oll 2 x| Aot ol L?

Ca fait combien de temps que vous étes venu en Corée?
25[(Young-Hee)= Z =5t A| 54 510].

Ca fait 5 ans que Young-Hee s'est mariée.
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V-2 wr (finir par + V)

Traduction <

“finir par + V"
Note: attention a ne pas confondre V-2l 2t} (finir par + V) avec V-A| ZtC} (ne pas + V).

Utilisation Al

Cette expression s'utilise aprés des verbes auxquels on retire la terminaison de la forme
infinitive (-C}).

Exemples 7|

ot 230 LU0.

Emma aussi a fini par pleurer.

1 = A= otiet ol Est e kol L.

Cet homme a fini par divorcer avec sa femme.
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N-z}/

Traduction

oyt

"3vec”

C'est la forme la plus utilisée a I'écrit en Corée.

Utilisation A=

Cette expression s'utilise apres des noms.

Regles d'utilisation Modeles Exemples
Aprés une consonne (ZHZ!) N-2} At ot
1}
Aprés une voyelle N-2f et

O}t 2}

Exemples 27|
1ot} off

Maman et papa

AL X7t HRHL.

J'ai besoin d'un crayon de papier et une gomme.

P ZEH0|A(E) HAUM L.

J'ai mangé du lait avec des corn flakes.

L= 712 (Guillaume) Tt ZH0| 4ko},

Je vis (ensemble) avec Guillaume.

Edn e SF6i.

J'étudie le samedi et le dimanche.

EHAE T2 20 2.

Je suis venue avec mon petit-ami.
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N-st&14/ 01741 A

Traduction <

"de (qqun)”
"de la part de (qqun)"

Utilisation Al

Cette expression s'utilise apres des noms.

Ces deux particules sont utilisées au choix pour exprimer "de (quelqu'un)"; c'est le suf-
fixe qui indique qu'un groupe de mot fait office de complément circonstanciel de pro-
venance (non pour des lieux, mais pour des personnes seulement).

Note: N-SHE|/ 0f| A| est aussi trés souvent utilisé dans ce sens de "de (qqun)" par les
Coréens.

Exemples 27|

Aot AM 22 M=0|ok

C'est un cadeau que j'ai recu de ma mére.
ZIFetElAM LR L.

Je I'ai emprunté a un ami.
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A/N-(e)= 217t 9 (il N'y a pas de raison que..)

Traduction 1<

"il n'y a pas de raison que..."

Utilisation At=

On ajoute '2' avant '2"' apres le radical des verbes finissant par une consonne (a I'ex-
ception de ).

Exemples £7|

O AtEo| B2 E mHutg 27t oe?

Se peut-il vraiment que cette personne soit partie au Japon? (Il n'y a pas de raison
qu'elle soit partie au Japon.)

sz o] glg 2|7}t A L?

Pourrait-il vraiment n'y avoir aucune solution? (Il n'y a pas de raison qu'il n'y ait pas de
solution.)

Cette expression ne s'utilise que sous forme interrogative, comme dans les exemples
ci-dessus.
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A/N-(e)L = =3t A/N-7 sic

Traduction < Traduction $H<]
"ne pas savoir que.." "rendre + A"
"faire + V"
Utilisation At Utilisation A2

Cette expression s'utilise aprés des adjectifs et verbes auxquels on retire la terminaison de la

f infinitive (-CF). . . . — . .
orme infinitive (--1) Cette expression s'utilise aprés des adjectifs et verbes auxquels on retire la terminaison

Regles d'utilisation Modeles Exemples de la forme infinitive (-Cf).
Aprés une consonne (2 &) sauf = AN-2 = Z3UCt Régles d'utilisation Modgles Exemples
V-&= & S3C Aprés une consonne (2 Z!) AN-7| Shet =C} — =7 stct
AN-2 F 23t Aot — AL = 234t sauf =
oot - 9 & g3l s
HiCh — HES X 224c} Aprés une voyelle AN-A| stC} stch — stA| stet
Aprés une voyelle ANV-L = Z5tc) et — 27 st
= & =t
AN-2 = ZFIC) 7tet — 7= & 23t Exemples 7|
SFolct — 376t = SRUCt of LH(E) &SH &7
Zojotet — 29 & SRt Pourquoi tu me rends (la vie) difficile?

O|ALZ} Hotol[A| et S 4 A o,

o=

Exemples 27 Le docteur a fait porter des lunettes & maman (ma mére).

2= 2R vzt £ 7 EM0I2. W 1R B Al 27lof Z3tol.
Je ne savais pas qu'il avait plu cet aprés-midi. J'ai attrappé froid parce que j'ai rendu ma chambre trop froide.

AOHEMmMa) = 22 = LU=l 2 2l LH(Z) 27 8}x|o}f.
Je pensais qu'Emma aussi serait venue, (je vois qu') elle n'est pas venue. Ne me fais pas rire.
2|9 AlZ0| ol ZPke B 230, olAb7k #XHE Elcholl &2 Bttole
Je ne savais pas que Paris et la campagne était si proches. Le docteur a fait s'allonger le patient sur le lit.
P27 Al B & S0 L.

Je ne savais pas qu'on se reverrait.

L Z2H(Nicolas)7} 2 £0tst= = =701,

Je ne savais pas que Nicolas m'aime.

22| Mado| 255 248 B 230(27

LT AR= =

Vous ne saviez pas que notre professeur viendrait aujourd'hui aussi?
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V-= cyaicoly/N chal (ot

Traduction H
"au lieu de.."
Utilisation A=

Cette expression s'utilise aprés des verbes auxquels on retire la terminaison de la forme
infinitive (-C}).

Regles d'utilisation Modeles Exemples
Aprés une consonne (Z+Z!) v-= cHal (o) Mot — H= chal(ol)
sauf =
Atk — Ab= il (of)
Aprés une voyelle 7tel — 7k oAl (o)

S F5tch — S5 5k= T2 (of]) Elle peut également étre utilisée avec un nom de la fagon
suivante (avec un espace): N CHAl(0f]).

Exemples 27|

0to|=Z(Mike)= & F b= CHA A SH0{ 2.

>0l

Mike a joué au lieu d'étudier.

Z Z=(Cheolsu) & 0f| 7t= CHAl 2| &lof| 2Loq.

Je suis venu a la maison au lieu d'aller chez Cheolsu.
27 Al W (5) opA7t?

Tu veux qu'on boive de la biere au lieu du soju?

2t il IXH(E) AR L.

J'ai commandé une pizza au lieu des nouilles coréennes.

La particule -0f| est optionnelle.
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V-(o)/e g | N ez

Traduction

"grace a.."

Utilisation At=

Cette expression s'utilise aprés des verbes auxquels on retire la terminaison de la forme
infinitive (-C1).

Regles d'utilisation Modeles Exemples
Apres une consonne () v-2/= HEo Mo} > He oo
sauf =
ot — gi= H=ol
Aprés une voyelle V-L/= =HEo Jich — 7+ =50

stct — shi= 520l Elle peut également étre utilisée avec un nom de la facon suivante
(avec un espace): N = £0f.

Exemples £.7|

ot A2 B F ol

HotAl o1,

Grace au fait que mon ami m'ait emmené en voiture, j'ai pu venir tranquille.
of M HE Al S5 o= AU

J'ai pu réviser pour I'examen grace a ce livre.

Hetg(g) de g2 Al 35 = AFHCh

Grace au fait que je recoive des bourses, je peux continuer mes études.

el Ml HEZ2of ofsHF .

J'ai compris grace a notre professeur.

Il est possible de remplacer la particule -0 par -2 =.

27/06/13 14:11



V—(g)aq

Traduction

M
i)l

tolct

"étre (justement) sur le point de + V"

Utilisation At=

Cette expression s'utilise aprées des verbes auxquels on retire la terminaison de la forme
infinitive (-C1).
Regles d'utilisation Modeles Exemples

Aprés une consonne (2F %) v-2z{d Zho|ct Hol —» ooz &ho|c}
sauf 2

Sich — ei22H &olct

7tet — 7teE &olct

Aprés une voyelle v-24E &ho|ct

O

Fsiot o 2562 E Zolc) La phrase peut finir au choix au présent ou au passé.

Exemples & 7|

2(2) Hezd &o|RUo].

J'étais sur le point de manger.

ZAgtoll 7t H &HolIRAH .

J'étais sur le point d'aller a la bibliotheque.
LtE T 2E ste{d &olok

Moi aussi j'allais justement le dire.
Matsta{E &olAo.

J'allais justement téléphoner.
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V-(e)=a12 (intention et proposition)

Traduction H

1°) Utilisé dans une phrase déclarative a la 1ére personne, V-(2) = 2i 2 signifie la
volonté, I'intention (ex: je mangerais bien..).

2°) Utilisé dans une phrase interrogative avec un autre sujet, V-(2) 2 22 sert de pro-
position (ex: cela vous dirait-il de..?).

Utilisation A=

Cette expression s'utilise apres des adjectifs et verbes auxquels on retire la terminaison
de la forme infinitive (-C}).

AN-(2) 2 2| 2 (vouvoiement informel)

AN-(2) = 2ff (tutoiement)

Régles d'utilisation Modeles Exemples
Aprés une consonne (ZH=!) AN-2 2 (2) Zoh - Z22(R)
sauf =
Mt - Hsei(R)
Aprés une voyelle AN-= 2 (R) 7iet — Zel(R)
Alct — Azl (R)

Exemples £.7|
Phrases déclaratives (volonté, intention):

OF&H(

1o

) ot

o

2.
Ca ne me dit pas trop de prendre le petit-déjeuner.
ok shofl Lhzey.
Moi, j'irais bien dehors.
b 1 ALZH(Z) CHAL oF ehetel.
Je préfére ne pas revoir cette personne.
LHQ! stinof of Z-ay.
Je n'ai pas envie d'aller a I'école demain.
Phrases interrogatives (proposition):
x| (£) otaeiR?

Ca vous dirait de boire du café?
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<2l Toll =2 Sa4?

Ca te dit de venir a la maison pour jouer?

H =22?

Je vais réussir mon examen et je vais revenir!

e dstEe] Zeie?

Ca vous dirait d'aller voir un film au cinéma demain?

Remarque :

Rien n'empéche d'utiliser les verbes honorifiques avec la forme -(2) 2 2{ 2.

Avancée
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A/N-(e)zxz zac

Traduction

"on ne sait pas si.."
"qui sait, peut-étre.."

"il se pourrait bien que..

Utilisation At2

Cette expression s'utilise apres des adjectifs et verbes auxquels on retire la terminaison
de la forme infinitive (-Cf).

Regles d'utilisation Modeles Exemples
Aprés une consonne (2t Z!) AN-E Zio|ct =t > =SX &k 22r}
sauf =

oict - fex|E 22

Aprés une voyelle AN-2 Zi0|Ch sich — &X|E Z=2rf

ot — LR E 22t

VOCABULAIRE

Exemples 27|

Aol Ho{EX| = ZEL

On ne sait jamais, je peux échouer a cet examen.

e 87 X S22,

Il se pourrait bien qu'il pleuve demain.

o 22|(Emilie)= 171 AOo{ZX| = SEL

On ne sait pas, Emilie pourrait bien ne pas aimer ca.

A Hiwon) = S0 Z2A0{(5) &2 =X = 22

Qui sait, peut-étre que Jiwon aussi parlera bien francais plus-tard.
X USK = S

Il se pourrait bien que je sois seul.
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Les nombres «x 60 24 yuk-ship
70 ESES chil-ship
Il'y a deux systemes de nombres en coréen : le systeme natif coréen et le systeme sino-co- 80 2y pal-ship
réen (hanja). 90 A gu-ship
100 aH baek
A partir de 100, les nombres sont de nos jours uniquement dits en sino-coréens (=, = 1000 & cheon
2, =01.. ont laissé leur place a 24, &, 2F.). 10 000 o} man
Dans la colonne des nombres coréens natifs, les nombres entre parenthéses sont ceux 100 000 Aot ship-man
gtilisés devan.t'les classificateurs quand on compte les objets, les personnes, etc. (voir la 1000 000 Bl O} baek-man
liste des classificateurs). -
_ 10 000 000 Hat cheon-man
Les nombres sino-coréens
100 000 000 A eok
0 S, & gong, yeong Les nombres coréens natifs
1 = il
. 0 - -
2 0| [ -
3 o o 1 St (8t hana (han)
4 AF < 2 = (%) dul (du)
5 = o 3 Al (M) set (se)
- — ok 4 S () net (ne)
I,q 5 ChAd daseot
7 Zl chil . vy
oA yeoseot
8 ) al
d 7 dE ilgop
9 T gu
10 Al ship 8 0{ & yeodeol
[=] —
— 9 Ot& ahop
1 Alel ship-il
10 =] yeol
12 2o ship-i -
13 ALAF ship-sam 11 Gatt (L) yeol-hana (yeol-han)
Ha
12 dE (€F) yeol-dul (yeol-du)
AlA iD-
1 Sl ship-sa 13 AAM (LA) yeol-set (yeol-se)
15 A ship-o
14 2ul (Zd eol-net (yeol-ne
16 N E] ship-yuk = — (W D y | d(y )
=0 eol-daseot
17 S ship-chil " — 4; y I
Z20{ X eol-yeoseot
18 Al ship-pal — Y Iy I
17 HAH eol-ilgo
19 A ship-gu = yeol-iigop
20 ol 4l i-ship 18 05 yeol-yeodeol
=]
=l = -
30 AbAl sam-ship 19 HotE yeol-ahop
0 oy sa-ship 20 A= (AF) seumul (seumu)
— - 30 ME seoreun
50 2p o-ship -
40 ot maheun
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50 2! Shwin Les classificateurs (ou compteurs)+2z4
60 ol yesun
70 dE ilheun Suggérez-nous de nouveaux mots ou de nouveaux exemples afin de compléter cette
80 o= yeodeun liste de vocabulaire coréen sur notre forum d'entraide en répondant au sujet <==-F Al
90 o= aheun : les classificateurs.
100 _ B Classificateurs utilisés avec les nombres natifs coréens (5t =, Al...)
1000 - -
10 000 - - X Genre(s), sorte(s)
100 000 - - F 7}X] (2 genres de..)
1000000 _ _ =8 7} X| (des centaines de genres de..)
10 000 000 - - _ _ - N . .
HolHoll= & 7HX 72l 2z 2lE L Ch (Ily a 10 sortes de cigarettes a la superette.)
100 000 000 - -
7+ Paquet(s) de cigarettes, bofte(s) d'allumettes
=Hill 8 ZF (1 paquet de cigarettes)

o

FH 2 +5 74 (2 paquets de Malboro)

fl

7H Chose(s), objet(s): classificateur universel
ALzb = 7H (2 pommes)
X170 Ml 7H (3 gommes)

=7 4| 7l (4 piéces d'argent)

Beaucoup d'objets peuvent se compter avec 7lf. En général, quand vous ne savez pas
quel classificateur utiliser, utilisez celui-ci.

=71 Bol de riz

2 5t Z7] (1 bol de riz)

Ne s'utilise qu'avec 2.

7| Cigarette(s)

=l CFA 7HH] (5 cigarettes)

Beaucoup de Coréens disent 7} x|, 7} x|, 71| au lieu de 7H{H].
= Chanson(s)

=2l ctA = (5 chansons)

Beaucoup de Coréens utilisent par habitude 7 au lieu de =.

Kl

b Lecon(s)

re

7t (1 lecon)

rH

Livre(s)
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2 5k A (un livre) =il 8t 52 (10 paquets de cigarettes)
243 H| A (4 romans) & Fois
o Arbre(s) st 2 (1 fois)
LFS st 712 (1 arbre) = (2 fois)
2LER 5 5 (2 pins) =k 5F 3t 3101, (Je ne Iai fait qu’une seule fois.)
o= Bol(s), assiette(s) M= ot=ol| F 2 J7150{ 2. (Je suis allé deux fois en Corée.)
2F 5 21 (1 bol de riz) = Vétements
H|2lE 4] 1= (4 bols de bibimbab) HEX] BF 2 (1 pantalon)
M= M 2 (3 chemises)
On peut dire &f &= Z1= au lieu de &f & Z7|. FE T 2 (2 manteaux)
cjat Bouquet(s)
2 5t C}2E (1 bouquet de fleurs) A l'origine, 2 signifie un ensemble (haut + bas), mais les Coréens utilisent souvent pour
ot Mois désigner un seul habit.
Sk 2 (1 mois) = Set(s)
o =X F 2 (2 sets cuillere + baguettes)

2 =110 mois)

e
e}
=

2 (3 sets de thé)

. . ) Bouteille(s
Pareil que 72 (nombres sino-coréens). (s)

24 (2 bouteilles de coca)

B om0
o
An

CH Machine(s), véhicules(s)
A = O (2 bus) 7= M| 2 (3 bouteilles de Soju)
— T
W= = i . N
Q40| 4| O (4 motos) 2i== 5 & (2 bouteilles de biére)
=X
RLE A ThAL T (5 vélos) =7l sachet(s), sac(s)
=rl 5 . 2te Ml = %|(3 Ramyeon)
Z5FE| 3t cff (1 ordinateur)
ALEF = 23X
ElefH| A F o (2 télés) teh = =7%(2 sachets de bonbons)
AN

7| & EX
FEotz| Rouleau(x) {|7| & £ X[(2 sacs poubelle)

Ol

[ . . X| tout seul veut dire «sac plastique».
FX 8t FF0t2] (1 rouleau de papier toilette) | «sac plastique»

02

ofz| Animal(aux) Personne(s)

7 gk ak2] (1 chien)
=117| M| ot2| (3 poissons)

27] & ol2] (10 moustiques)

o

(1 personne)
1A} = 24(2 femmes)

FAL M| 2(3 étudiants)

o

1

Aussi utilisé pour commander du poulet dans un restaurant par exemple («2F= x[Z| &t

otz FM2»). Pareil que AFEE.
N Personne(s)
2= Pack de 10 paquets de cigarettes Sk AFZH(1 personne)
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=R 5= AFZH2 hommes) x| = = Alo 27 (Quelle heure est-il maintenant?)
ShAH M| AFZH(3 étudiants) Ot= Al 2 Ch(ll est 9 heures.)
A2t Heure(s)
Pareil que &. sk AlZF (1 heure)
Hl Multiples M| AlZF (3 heures)
b (x2) M0l EA7EX] Lot 2227 (Combien de temps cela prend-il de Séoul & Busan?)
Al Bl (x3) A Couple(s)
2 8 (x10) H|=7| e ¥ (un couple de pigeons)
gH i (x100) =H4 &t 4 (un homme et une femme, un couple)
o|Zdo| MLt M 82 & F4cl (Cest 3 fois plus grand que ¢a.) ot Boite(s) plate(s)
0|Zd0| MZ Lt F v 2 H|4 |l (C'est 2 fois plus her que ¢a.) =HZE S 2 (une boite de 30 ceufs)
= Personne(s): forme honorifique AHE Objet(s) de type crayon
st st & (1 grand-mére) o2 5 X}F(2 crayons a papier)
M Ml 2 (3 professeurs) =4l M| XH=(3 stylos a bille)
=X O 2 (5 hommes) AkzZ 5F AFF (un portemine)

Equivalent honorifique de AtZf et 2.

Les Coréens utilisent souvent 7l au lieu de At (42 ot 7, =23 5= 7))
Quand on utilise un nombre sino-coréen, on parle de minutes (voir le second tableau). 2t Objet(s) plat(s) et fin(s)
A Age (de qqun.) Z0| M| Z (3 feuilles de papier)
St & (1 ans) 2 ChAd E (5 pages d'un livre)
A 4k (3 ans) SIHE 5 2 (2 timbres)
AE 044 4 (26 ans) M2l M 2 (3 billets de 1000 Won)
WX Boite(s), caisse(s) E|M= & Z (2 t-shirts)
Abnt SF ALX} (une caisse de pommes) ALZL SHZH (1 photo)
On utilise également beaucoup 2. AMEX] M Z (3 journeaux)
50| Fleur(s), grappe(s) (d'un fruit) AE Ml 5 (3 copies de journal)
Zho] B4 Z50[(100 roses) Tt Verre(s), tasse(s)
AT 5 50[(2 grappes de raisin)
1| F X (2 tasse de café)
Al Heure(s): pour dire I'heure = M| ZF (3 verres d’eau)
Sk Al (1:00 ou 13:00) 27 gt T (1 shooter de Soju)
045} Al (8:00 ou 20:00) FSPN| Assiette(s)
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Sk HA| (1 assiette)
Tzt Part(s)
H| Z=7Zt (4 parts)

ol = 8t Z=ZF (1 part de gateau)

Utilisé avec les batonnets de poulet, les parts de pizza et tout ce qui est patisserie.

=

= Rangée(s), ligne(s), corde(s)

212 Al = (3 Kimbab)

CHAL = (5 lignes)

\J

|El= =0| @7l 2/L]7}? (Combien de cordes & une guitare?)

>
=

Batiment(s)

i}

Sk (1 maison)

O

titE 5 & (2 immeubles)

Bateau(x)

A
Rl

M| =l (3 pétroliers)

i

Paire(s): pour les vétements

> om do &

o
o
rot
N

TN LU

12{| (1 paire de chaussures)
Z 2| (2 paires de baskets)
2]l (1 paire de bottes)

Ho
o n
I

I
[
re

(0]
u]
-

H| Z 2l (4 paires de chaussettes)

0
1l

\
-

4| Z 2| (4 paires de gants)

I

om o3

SMS, appel(s) téléphonique(s), courrier
=AF e = (1 SMS)

N

Semestre(s): période scolaire

in

St7| (2 semestres)

Classificateurs utilisés avec les nombres sino-coréens (2!, O, AF..

= Mois
2! 70 (1 mois)

A1 702 (10 mois)
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Méme utilisation que I'équivalent en nombres natifs coréens =.

Al Période(s): pour les cours

El

1Al (1ére période)

ne

[

Année(s)
= (1 ans/année)
54 14 (100 ans/années)
0|& =+ (2009)
F A= 1 (1999)

St=tol| A & H SoF A& LT (J'ai véch 1 ans en Corée.)

ne

Egalement utilisé pour désigner des années : 1998, 2012
= Degré(s)

2l 4 (1 ans/année)

= (1 degré)

[+ = (20 degrés)

b 2 = (-8 degrés)

© e

o
ol

o
Les Coréens mesurent en général la température en degrés Celcius (°C)
il Numéro
2!l H(numéro 1)

0|4} B (numéro 20)

Quand on parle d'un ordre ou d’un classement, on préfére dire 1 plutot que 2! H.
HX| Numéro: adresse

MEA| ZE HEE 27981 X[ (279, Myon Mok-Dong, Jung Rang-Gu, Seoul)

C'est ce qu’on utilise pour désigner |'adresse d'une habitation.
= Minute(s)
2 & (5 minutes)

AHALE (30 minutes)

Quand on utilise les nombres natifs coréens devient le classificateur pour compter les
gens (honorifique).

& Won
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24 21 (100 won) Z sert a la fois pour compter les secondes et indiquer I’heure (quand on précise les
secondes).

3 Numéro d'étage
Al Z (4éme étage)
242 = (31eme étage)

o

Mois: nom des mois

i

0

2! & (janvier)

Ol (40 En Corée, on considére que le rez-de-chaussée est le 1er étage (cela veut dire que les

0| & (février) . . ) ) . . ) .
4éme et 31éme étages coréens sont le 5éme et 32eme étages francais).

£10] & (décembre)

= Chambre

2teiel < (chambre 301)
Exception: =2 et &/ 2 deviennent 72 et A 2. S 5 (chambre 105)
ol i : - -
ol = Portion(s): au restaurant 0[2 7 = (chambre 1209)

A Q&2 i _ . R
2= (3 portions) Utilisé dans les dortoires, hotels, etc.

2 2= (5 portions)

S'utilise souvent dans les restaurants servant de la viande (& 734t SfZHH|, etc.). _

3| Episode

ol Personne(s): pour I'usage de qqch. o 2| (episode 1)

0| elZ ZIcH (un lit pour 2 personnes) 0l 2| (épisode 2)

Jour(s)

o me

2! (5 jours / le 5éme jour du mois)

o

[+ 2 (20 jours / le 20éme jour du mois)

2! sert a la fois pour compter les jours et indiquer une date précise. Toutefois, il existe
une autre facon de compter les jours et on préfére 5t et 0| = a 2 2! et 0] ..

=] Jour(s)
2 2! (5jours/le 5éme jour du mois)
0[4! 2! (20 jours / le 20éme jour du mois)

2! sert a la fois pour compter les jours et indiquer une date précise. Toutefois, il existe
une autre facon de compter les jours et on préfére 5t et 0| = a 2 2 et 0] 2.

ol Semaine(s)

o A

=
72! (5 semaines)

B

Seconde(s)

Al Z= (4 secondes)
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N atzt / N-ei

Suggérez-nous de nouveaux mots ou de nouveaux exemples afin de compléter cette
liste de vocabulaire coréen sur notre forum d'entraide en répondant au sujet N AFE
/ N-21.

Traduction 1

Le mot AFEH et la terminaison -2I ont la méme fonction et désignent des personnes un
a la maniere des terminaisons francaises -ais(e) comme dans "Nantais", -ien(ne) comme
dans "Autrichien", etc.

Utilisation A=

Dans certains cas, il est préférable d'utiliser le mot coréen natif AtZH au suffixe sino-co-
réen -2/ (A\) qui est moins polyvalent et parfois incompatible avec certains mots.

Les pays -2t

Coréen(ne) Sh= At gt= 2l
Francais(e) =zhA AL zZghaol
Belge HI|of] At H7ofl el
Suisse A QA ALE A A0l
Canadien(ne) Nt AbE FHttel
Marocain(e) D23 AL 2239l
Algérien(ne) 2| At &z 2l
Tunisien(ne) FILX] Atgt L2l
Américain(e) o= AfZt oj=2l
Britannique A= At d=el
Espagnol(e) Al Atgt A4elel
Portugais(e) Z=2EZ AME =5zl
Italien(ne) O|Erz|of Atgt o[ Efz|otel
Allemand(e) = Atgt =gel
Japonais(e) U= At L=l
Chinois(e) E= AlE =2l
Vietnamien(ne) B E Al H| E kol
Cambodgien(ne) ZtEC|of ALt Zt= rjotel

Thailandais(e) Ej= A}Z Ej=2la
Arabe (o) =N =1 of&fel
Nigérien(ne) Lto| X|2|o} Ab=t Llo|X|2|o}el
Autres 7| E}
Continents L =
Africain(e) of=Z 2|7} A2t ot=z|7} ¢l
Ameéricain(e) otmlZ|Z} AMZE otm|z|Z} 2l
Asiatique OfAJOF ALE OfAlof 2l
Européen(e) S AR =2 o
Océanien(e) AM[ofL|OF At 2 Mot o} 2l
Villes = A|
Séoulite M2 ALEf M2l
Busanais(e) HAR AL B Ato|
Parisien utz| AE otz| 2l
Marseillais ot2 M7 AFZ o2 Mol
Lyon 212 At 2lZ¢el
Toulouse EE= Al EE=9|
Provinces, régions, départements
N
Personne du Gyeonggido A7 Al d7|z¢l
Personne du Gangwondo 2Rl Atz ZAEel
Breton(ne) HEZElT ALE HzElR2l
Martiniquais(e) o2 E[L 3 ALZ ot2Ee|H 32l
Charentais(e) AFREE AFZH AfEE Q|
Divers 7| E}
Personne du Moyen-orient S5 At =3¢l
Personne du lycée ISst AbZ asstmol
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N-@jol

Suggérez-nous de nouveaux mots ou de nouveaux exemples afin de compléter cette
liste de vocabulaire coréen sur notre forum d'entraide en répondant au sujet N-Z40].

Traduction <

La terminaison coréenne -Z40| s'utilise un peu comme la terminaison francaise -ard
(trouillard, bavard, etc.) pour désigner des personnes (sans pour autant avoir systéma-
tiguement un sens négatif).

Utilisation Al2

S'utilise aprés certains noms coréens mais pas tous (certains noms fonctionnent avec
d'autres terminaisons du méme genre tel -7 2{7|).

Exemples £7|
S1Z40| Quelqu'un qui s'habille bien.

71 04 ZAt= o5 ZiZHolok. Elle a vraiment du style.

Z4Ho| Quelqu'un qui est avide, gourmand.

ol =AIZ4o|o}, mto| & o HO{HZI&O0H  Ah, ce gourmand! Il a mangé toute la tarte!
= 740| Quelqu'un qui a I'habitude d'insulter.

nkSpslell Quelqu'un d'obstiné.

CHEtS D E 2o Quel entété!

SEHo| Quelqu'un de studieux.

OtF&o| Quelqu'un qui flatte.

ot do| Quelqu'un qui flatte.

Est moins utilisé au quotidien que OFFZ40].

EHEHO| Quelqu'un qui est facilement jaloux.
HALUHO| Quelqu'un qui ment beaucoup.

I 4N 2 HAZHolct.

C'est un grand menteur.

TEt 0| Quelqu’un qui ment beaucoup.
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Peut étre plus agressif que 71 % 2 Z40| avec quelgu’un que vous ne connaissez pas.

ZIZ40|  Quelqu’un qui a peur d'un rien.
O= Aol X3 2ottt

Il a fuit comme un peureux.

HT240| Quelqu’un qui fait son petit espiégle, polisson.

$5,0| 7iF+Z4o|of!

Quh, le vilain!

HE ™ol Quelqu’un qui change facilement d’avis.
O+ #HEH™olo|ct.

Il est d’"humeur capricieuse.

TCHHO| Quelqu’un qui bavarde beaucoup.

1 o{Xt= AL oido|ct

Cette femme, c’'est une vraie pie.

2t 24 0| Quelqu’un qui copie, imite.

70| Quelqu’un qui fait de la divination, un voyant, un diseur de bonne aventure.

HHololAl H& A|ch.

Consulter un devin.

X240l Quelqu’un qui rapporte.

IXE ol Quelqu’un qui rapporte.

LY O] Quelqu’un qui apporte des ennuis.
oto|te wi H ZAZo|RACL.

Quand tu étais petit tu étais un voyou.

A=70| Quelgu’un qui est méchant.
= e M=Zolof

e
HZ ™ol Un salari
<2

é
710l L= EEARE Eadolnt

o

o

Aprés tout, je ne suis qu’un salarié minable.

20| Un Don Juan.
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N-zz47|

Suggérez-nous de nouveaux mots ou de nouveaux exemples afin de compléter cette
liste de vocabulaire coréen sur notre forum d'entraide en répondant au sujet N-2{7].

Traduction <

La terminaison coréenne -*2{7| s'utilise un peu comme la terminaison francaise -ard
(trouillard, bavard, etc.) pour désigner des personnes avec un sens plutét négatif.

Utilisation At

S'utilise aprés certains noms coréens mais pas tous (certains noms fonctionnent avec
d'autres terminaisons du méme genre tel -Z40[).

Exemples 27|

7| Quelqu'un qui apporte des ennuis.

R EES S = S e
Quel fléau ce gosse!
A=Te7| Quelqu'un qui a un mauvais caractére.

=P Quelqu'un qui dort beaucoup.

= &Fe{7|olct
C'est un léve-tard (grand dormeur).
N

2 i wt= Quelqu'un de farceur.

0| oiXjoto|= &te{7|o|ct.
Cette petite fille est une farceuse.

AY 7| Quelqu'un qui perturbe, apporte des ennuis.

X o= & A&EE{7|ok

Quel fauteur de trouble il est, cet enfant!
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N-z=

Suggérez-nous de nouveaux mots ou de nouveaux exemples afin de compléter cette
liste de vocabulaire coréen sur notre forum d'entraide en répondant au sujet N-7.

Traduction 1<

La terminaison coréenne - s'utilise un peu comme la terminaison francaise -eur (tra-
vailleur, instituteur, penseur, etc.) pour désigner des métier ou des spécialités (il existe
des exceptions désignant des habitudes de vie, comme = ).

Utilisation Al

S'utilise apres certains noms coréens seulement.

Exemples 27|

LIS Blcheron

== Joueur

En général pour les jeux de carte (poker, breland, etc.).
AFZ]3+ Escroc

25 Cf ALZ[320] O

Tous des arnaqueurs!

AP Chasseur

Aol L& FHof o =5t Ut

Le chasseur est a I'affGt derriére un arbre.
T4 Spectateur

THEEO| A2 234 EUC)

Les spectateurs débordent sur la route.
odx Ouvrier, travailleur

159 Jt2ko| i

Une quinzaine d'ouvriers

Z#  Marchand

=% Alcoolique

L, = OfL{of?

Tu serais pas alcoolo?
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Les lieux : =2

Suggérez-nous de nouveaux mots afin de compléter cette liste de vocabulaire coréen
sur notre forum d'entraide en répondant au sujet = 2= : les lieux.

A= la poste
o3l la banque
gh=at le musée
3 I'hopital
=iami |'école
O le supermarché
o5t} le cinéma
7 | le café
HAER le restaurant
T=AE la piscine
A AZE la salle de musculation
27HA| la boutique de vétements
47|% le stade
b= la pharmacie
PN la boulangerie
PSR XS la boucherie
HMZ I la bijouterie
I X}t 7HA| la pizzeria
Met I'église
=¥ le parc

I'école primaire

&l
=stm le college
nE=a=iami le lycée
CHstm ['université
eyt le karaoké
HE (&%) le bar
=N le théatre
SHE I'hotel
L ENEEL le sauna
koIS le centre commercial
=22 le zoo
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e |4 le garage
ESPNENS le parking
AEZXSE I le magasin de sport
otutE I'immeuble
MM THA la poissonnerie
32 I'usine

ST la bibliothéque
&gt la librairie
IR A la gare
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Les animaux ==

Suggérez-nous de nouveaux mots afin de compléter cette liste de vocabulaire coréen
sur notre forum d'entraide en répondant au sujet == : les animaux.

chien 7H
poulet 5
lapin E7|
souris, rat F
hamster BAE
écureuil =
crocodile k0]
éléphant 372
loup =CH
renard 012
cochon =X
sanglier SUEH K|
cheval =
ane b
ours =
beeuf A~
chévre A
mouton Qt
baleine Tzl
girafe 7\2l

Les félidés ou félins 112F0| 1}

chat 10|
chat sauvage OpA4 1 2kO|

guépard x| E}

jaguar W B
léopard (panthére) HzH

once (léopard des neiges) T EH
lion AR}

lynx AlEaL] (A2taL])

puma Tr0Of
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tigre ==t
Les oiseaux Alf
canard 22|
corbeau 77tot|
épervier Zo|
héron 7tz
hirondelle ||
pie VISN|
pigeon H|Z7|
Les poissons = 117
requin 2o
saumon 210
thon |
Les insectes ==, & 2|
araignée 710|
fourmis Z7Ha|
papillon L]
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Les sports ~z=

Suggérez-nous de nouveaux mots afin de compléter cette liste de vocabulaire coréen

sur notre forum d'entraide en répondant au sujet =% = : |es sports.

Les sports collectifs Tk 27|

cyclisme sur piste

cyclisme sur route

cyclo-cross NS
deltaplane AZH I
équitation &0t
escalade e St
gymnastique A=
gym artistique Z|Hl M=
gym rythmique 25 A=
haltérophilie Ar
kite surf FI0|EME
marche athlétique A5
musculation Hogd
Nage avec palmes ey
natation T+
parachutisme A7to| cholgl
parapente mjz{Z2to| g
parkour uF=
patinage artistique 17| 27olg

pelote basque

planche a voile

baseball o] ==3
basket-ball =3
beach soccer H| x| A}
cricket ERE!
football E
football américain S| PNt
football-tennis =3
futsal =N
handball =]
hockey 57|
hockey sur glace ofo|A 3t7|
polo z=z
rugby Hu|
softball AmEER
volleyball |
waterpolo 2=

Les sports individuels 7H 2! 2 7|

alpinisme St
apnée zZz2|cto|Y
aqua gym TE i 2S
athlétisme =
aviron =3
badminton HH = 2IE
BMX H] ol A
bodyboard HrOE=E
canoé-kayak It
course a pied e
course d'orientation 22|AEl0fE

2l
plongée sous-marine FIES
plongeon co|t
roller E{AFHolH
short track HEEZY
skateboard AFAOIE EE
ski alpin ol A7
ski de fond AZAHEZ| AT
ski nautique SALAT|
snowboard ArHE
squash AFA|
surf oL EF|, A=
tennis EHLA
tennis de table EtZ
traineau M ojf
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trampoline EHER A=
triathlon EcClolof&E
yoga 27t
Les arts martiaux, sports de combat -+,
AET|
aikido O}ol7| =
boxe anglaise (boxe) HE
boxe francaise (savate) AHELE
boxe thai (muay thai) SoilEto]
capoeira Ftxoflo|2t
escrime HA
ju-jitsu =
judo T
karaté ST (Zh2tH)
kendo hE
lutte e
lutte coréenne (ssireum) ME
sumo A8
taekwondo B
(vovinam) viet vo dao Hul=t

Les sports mécaniques = E{ A3 =<

aéromodélisme

enduro AlF2
formule 1 s ¥
karting 7t
enduro AlF2
motocross DEIEA
nascar LtATE
rallye =
voltige aérienne =0ojd| H et
Les sports de précision

baby foot HolZ 57
ball-trap AT EALA
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billard e
bowling =3
boomerang oz
cerf-volant o4

curling e

disc golf ClA3 (ZE|ad]) ==
escrime il
fléchettes CIE

golf ==
nunchaku HHE
paintball HolEE
péche SHA|
pétanque g3

tir a I'arc ==

tir sportif AEX A
disc golf Claz (Zgjad]) 2=
escrime il
fléchettes CHE

golf ==
nunchaku HHE
paintball HeolEE
péche A
pétanque HE3

tir a l'arc ==

tir sportif AELX AL
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Les fruits et légumes =12t & oty

Suggérez-nous de nouveaux mots afin de compléter cette liste de vocabulaire coréen
sur notre forum d'entraide en répondant au sujet 2t2! & OFxfl : les fruits et Iégumes.

Les fruits 12} 2!

abricot Ab
ananas uelof =
avocat OlEIl=
banane O
cassis 77het77p x| 2
cerise 2|
citron EIE=
coing ol=d =z
datte CHZ=OFA}
figue L
fraise =i
framboise 2l =H|2]

fruits de la passion

grenade MR
kaki #
kiwi 7|
litchi 2] %]
mandarine =
mangue e
melon H=
miire 2L
myrtille ]
noix de coco OfAt (Z=EH)
olive ===t
orange 2HIX|

pamplemousse

papaye utmbot
pastéeque =4}
péche 220}
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poire BH
pomme Abzt
prune N
raisin T
tomate EOlE
Les légumes OFxl{/ &H 2=
ail ot=
arachide =
artichaut OlE|Z==
asperge ofATZtAHAA
aubergine 7HX|
carotte =
céléri Az
chou R B
chou-chinois HH ==
chou-fleur Bt
concombre 20|
courgette (Zlctzt) =4
échalote AR
endive Bt
épinard Al FA|
fenouil i
gingembre Az
haricot =
mais ST
navet =&
oignon bt
patate douce 5tat
piment =
poireau a}
poivron o= 2|7}
pomme de terre (patate) PPN
radis =

27/06/13 14:11



Les fruits & coque 74} Le corps humain o

amande i Suggérez-nous de nouveaux mots afin de compléter cette liste de vocabulaire coréen
chataigne, marron gt sur notre forum d'entraide en répondant au sujet 2! #| : le corps humain.
noisette 7Het (sllol&EH) Le corps =
noix 2T aisselle HEZO|
noix de cajoux T abdomen )
pistache I AER| 2 avant-bras T
bras =
cheville E
cou =
coude ZE A
cuisse sEctz|
épaule o174
fesse 4ol
genou £E
hanche 5i2|
jambe cte|
main &=
poignet ==
poitrine &
pied e
téte ==
tron, buste SE|
La téte o 2|
cerveau LY
cheveux Helzer (Hal)
cheveux lisses Mz
cheveux frisés H=MZ|
cheveux bouclés gtE &g
cheveux (crane rasé) st vk o |
cheveux (crane chauve) CHH 2|
cheveux (cuir chevelu) S
cheveux (frange) {2
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cheveux (racine) B2
crane TIH=
bouche el
dent ol (xlo})
favoris TR
fossette HEH
front olat
joue = (%)
[évre A=
machoire El
menton B Z ()
nez =
nez (arréte du nez) =of
nez (narine) RXTH
ceil T
oreille #
pommette 2 CH bt
Les yeux =
cil |
choroide ayatat
cornée Ztat
cristallin T
iris =i
nerf optique AlAlE
paupiére THE
paupiére sup. plissée WINE
pupille =3
rétine ataf
sclérotique =9
sourdil =4
Les os b
bassin =dt
cheville 2=
clavicule =
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coccyx 2w 0|KZ
cote 2|, 52
cubitus Mz
crane ==
fémur CHE|=
humérus Abdtz
machoire Ed bt
omoplate Az+z
péroné H| =
pubis x|=
radius oz
rotule 2702
sacrum Mz
sternum 5=
tibia Az
vertebre ESEST s
Les muscles ==
abdominaux 24
adducteurs L=
biceps aeto|l+=2
deltoide Abzpa
fessiers =
orbiculaires ok
pectoraux Wkt
quadriceps CHE| =
trapeze g
triceps ALQIALE T
Divers 7| E}
bouton == (WEX|)
cicatrice 5E
grain de beauté =
peau =]
poil =
salive |
sang i
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Les vétements =

slip AbZLEHE|
soutien-gorge Hafx|of
Suggérez-nous de nouveaux mots afin de compléter cette liste de vocabulaire coréen string E|ZHE]
sur notre forum d'entraide en répondant au sujet = : les vétements. Les bijoux = A1
Le haut %I = 2|
alliance 5 dix|
blouson (veste) ~ bague HEX|
chemise QoM x boucle d'oreille o]
manteau IE bracelet x|
t-shirt ISES broche 213
veste Xz (x)2) collier 20|
Le bas Of2i = 2| épingle a cheveux ofz| =
épingle a cravate dlelo| =
jean ZH}X| montre Z=EA|A|
jean skinny AT A Accessoires divers 7| EF CH Al A{ 2]
jupe x| o}
mini-jupe OjL|AHE casquette 24
mini-short Stol=x ceinture slaln (HE)
pantalon HEX| chapeau (couvre-chef) =Py
short HHH}X| gant Az}
Divers 7| Et lunettes ot
lunettes de soleil MIapa
robe ZA (T a) moufles golz| =zt
Les chaussures 2| 2

S,
basket =55t
botte 2=
chausson (pantoufle) &2|
ranger HE5}
sandale M=
Les sous-vétements =2, 21 2/| O
calecon, boxer APZEHE| (ERITHE])
collants E =
culotte HE|
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Les couleurs iz

Suggérez-nous de nouveaux mots afin de compléter cette liste de vocabulaire coréen
sur notre forum d'entraide en répondant au sujet 2472 : les couleurs.

La cuisine

Ych Aok 54 (28) noir
S| AH gris
24 (88) argent
shgrcth, Sich, WA () blanc
EREEL rose
of 2} AH mauve
pNESPN violet (entre rouge et violet)
HpAY violet
Ao kA bleu indigo
it AH bleu marine
ozt bleu
HfCFAH bleu
5t AH bleu ciel
E{7| <= AH turquoise
HMEM turquoise (plus vert)
2 M jade
ZEM EM =AM (GE) vert
of = AH jaune-vert
2k} jaune
=M (&8) or
Z5HAH L QI K| AH orange
ik 2} rouge
ZHAH marron
HkAH marron
8| O] K| AH beige
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2elstct cuisiner
(AIALE) BHEC}, F=H|stct préparer (le repas)
(ofxlilE) Mt laver (les légumes)
AtCt faire bouillir (des ceufs)
#Zo|ct faire bouillir (du riz, des pates, etc.)
x=2|ct mijoter, cuire a feu doux
= (faire) frire (des frites, etc.)
St rotir, griller, faire sauter a la poéle (de la viande,
des légumes)
£ x| ct cuire, frire dans une poéle (des ceufs, de la pate a
crépe, etc.)
=0 Holct saumurer, faire reposer dans du sel (mixture salée)
Xt=ct couper
ME Mot couper en fines lamelles
ChX|ch hacher finement
AEE 5o\t peler, éplucher (une pomme, une patate, etc.)
(=z22) gt mettre, insérer (du sel)
3ot mélanger
(n7]1E) A<t macérer (la viande)
Z=o|ct garnir (en décoration)
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Les pays africains oj=zi5} vzt

Afrique du Nord =022 2|7}

Algérie 2|
Egypte O|FE
Libye 2|H]of
Maroc F=3
Mauritanie 22|EfL
Sahara occidental MAtstEL
Soudan Z=ct
Tunisie FILX|
Afrique de I'Est SO} = 2|7}
Burundi FE0
Djibouti x| ZE|
Erythrée ofl 2| E&ilo}
Ethiopie = amie]
Kenya ALt
Ouganda 27t}
Rwanda 22t
Seychelles AMo| A
Somalie a2zfot
Tanzanie EtXf O}
Afrique centrale = 20t= 2|7}
Cameroun 7ol &
République centrafricaine sot=z|7l 3st=
République du Congo =210 35=
République démocratique du Congo =1 213 35t=
Gabon 7t
Guinée équatoriale M 7|y

Sao Tomé-et-Principe

Tchad

Afrique australe '=f0} = 2|7}
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Afrique du Sud =ot=e2|7t 38t=
Angola =2t
Botswana HEQL}
Comores IR=Z
Lesotho HAE
Madagascar Oep7tATLE
Malawi EE
Maurice ZelMA

Mozambique DEH[F
Namibie Ltold]of
Swaziland AQEEIE
Zambie ZHd|of
Zimbabwe FSEIE=E
Afrique de I'Ouest A{O} = 2|7}
Bénin B
Burkina Faso 227 joba
Cap-Vert ItEH =H|
Cote d'lvoire IEC|Fol=
Gambie Ztd|of
Ghana 7t
Guinée 7|4
Guinée-Bissau 7| L H| AL
Liberia 2tolsi|z|o}
Mali 2z
Niger =
Nigeria Lto| X|2|o}
Sénégal Ml
Sierra Leone Aloflzte] 2
Togo E
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Les pays ameéricains ofuizis} Lzt

Amérique du Sud ‘=02 7}

Argentine Ot==lE|L}
Bolivie =2|d|o}
Brésil HepA
Chili SE

Colombie Z&d|o}

Equateur N ER==)

Guyana oot
Guyane ZgtAdy Jlott
Tles Malouines ZEZHE Mz

Paraguay ut2fntol
Pérou S

Suriname 2|

Uruguay S Z1}0|

Venezuela H| | = 2}

Caraibes 7} 2|2 M| =

Antigua-et-Barbuda

QHE[Z} B FCF

Bahamas Histat
Barbade Hi#[O| = A
Cuba St
République dominicaine Zo|u 7t 5=
Dominique Zol4y7t
Grenade et
Haiti OtolE|
Jamaique Ztoflo] 7t

Trinité-et-Tobago

EZ|ycClE EHIDD

Amérique centrale = 20} 2| 7}

Belize EEIES
Costa Rica FIAELE|F}
Guatemala ThE| 2t
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Honduras 2FEA
Nicaragua L Zt2t ot
Panama aftof
Salvador AaHE =2
Amérique du Nord = O} 2|7}

Bermudes B =t
Canada it
Etats-Unis o=

Groenland JzzeE
Mexique HAIZ

Saint-Pierre-et-Miquelon

dufol=z 0|2 &
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Les pays asiatiques otxol izt

Asie du Nord = OfA|OF

Asie centrale = 2H0FA| O}

Kazakhstan FIRtEAEL
Kirghizistan F|ET|AAEL
Ouzbékistan F=H|F|AE
Tadijikistan ELX| 7| AEF
F23duAE

Turkménistan

Asie de |'Ouest, Moyen-Orient A{O}A|O}, &S5

Afghanistan

O} x| = H}o| &

AHC|otEtH|OF

Russie 2{Alo}
Asie de I'Est = OFA|OF
Chine ==
Corée du Nord =5t =, en Corée du Nord)
Corée du Sud St= 2, en Corée du Nord)
Japon IR
Mongolie ==
Taiwan CHEE

Asie du Sud-Est ='=HOFA| O}

Birmanie ojekat
Brunei BHEZ110]|
Cambodge Zt=E Clot
Indonésie QI H| Ao}
Laos 2t A
Malaisie Zraf o] Alo}
Philippines iz
Singapour Motz =
Thailande Eto| (EH=)
Timor oriental SERE
Viét Nam | £ =
Asie du Sud '=HOFA|OF
Bangladesh Ea=t=1E|PN
Bhoutan HEet
Inde =
Maldives =Ce
Népal oz
Pakistan o7 | AEL
Sri Lanka AE[ET]
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Arabie saoudite
Arménie otz oo}
Azerbaidjan OlM|=H}o| &t
Bahrei Hiz{| ol
Chypre =z A
Emirats arabes unis ojztof|o| 2| E ot
Géorgie ZX|o}
Iran o|zt
Irak olzt=a
Israél o|AZtA
Jordanie =ct
Koweit FaolE
Liban B{|H
Oman <ot
Qatar FlEt=
Syrie AlZ|o}
Turquie E{7|
Yémen of I
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Les pays européens sz Ltz

Espagne Aol (of|AmbLf)
Grece aglAa
Italie O|Eft2|o} (O|Ef2])
Europe du Nord =7 &
Kosovo A
Macédoine o}A| Lo} Zst=
Danemark dol3 =
- Malte 2E}
Estonie | AE L0} —
- — Monténégro SHY oz
Finlande == o I p—
ortuga EE2EFL
Irlande otz - : - —
— Saint-Marin Htof2| =
Islande otolsEE -
- Serbie M| =H|o}
Lettonie 2tEd]|o} . —0
ovénie = Lo
Lituanie 2| F ot ot —
; Turquie E{7|
Norvége Ea=Ele]
- Vatican HiE|ZF
Royaume-Uni (Angleterre, T
- Europe de |'Ouest A{ 7
Ecosse, Pays de Galles, Irlande du Nord) A= P —
(YIE, ATSUE QLA
=0teiE) Allemagne =9
Suéde A2 el Autriche AEZ|o}
Europe de I'Est =7 & Belgique 7| of|
France ZzzkA
Biélorussie EEI=S Liechtenstein 2| 5| EllfxEf 2l
Bulgarie =7}z|o} Luxembourg EME=3
Hongrie 72| Monaco ZL=
Moldavie 2} Pays-Bas HEzte (&gt
Pologne zZzle Suisse AQA
République Tcheque =2
Roumanie 2o} o}
Russie 2{A|O}
Slovaquie E247|0t
Ukraine f3zto|u
Europe du Sud =H7 &
Albanie okd}L|o}
Andorre ot}
Bosnie-Herzégovine HAL|Ol &2 ad|L}
Croatie 3 ZO0}E|0}
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Les pays océaniens e xjojof Lzt

ol

A —==MAXREAALTBETEEKL

Australie 53 (AaEzz(o})
Fidiji | x|
Kiribati F|2[HFA|
Marshall ot ®z
Micronésie o|3 2| Ao} it
Nauru L2
Nouvelle-Zélande TaM=E
Palaos oot

Papouasie-Nouvelle-Guinée

Salomon EZE ME
Samoa Atz of
Tonga =
Tuvalu Edi=

Vanuatu HOl &
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un(e)
—R :janvier
—H :le 1er du mois
= + (&) 0
deux
— F :février
—H :le 2 dumois
= A ()
trois
=H ‘mars
=H :le 3 dumois
™ S (S AL
quatre
Az avril
™ H :le 4 du mois
A CIMd 2
cing
#A R : mai
7 H :le5du mois
A e
six
XA tjuin
7N H :le 6 du mois
+t Uz 2
sept
£H 1juillet
£H :le 7 du mois
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A\ o{
huit
/AR :aolt
/\H :le 8 du mois
o ohE 7
neuf
JLH :septembre
JLH :le 9 du mois
+ & A
dix
+ 5 : octobre
+H :le 10 du mois
B e
cent
=& 100 wons
T UM A
mille
2 : 1.000 wons
) el sy
dix mille
& & :10.000 wons
+E 2 :100.000 wons
HE# 1 1.000.000 wons
& o of
cent millions
&% : 100.000.000 wons
Ik ==
mille milliards

Jk# 1 1.000.000.000.000 wons
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2, AlZE B B EAKARE LIRS
H e
jour, travail
—H :le 1er du mois
HFZH : dimanche
A ==
lune, mois
+=H : décembre
AFZ2H : lundi
F aff A
an
1990+ : I'année 1990
27 : 2 ans (durée)
N = &t
feu
KEZH : mardi
KU un volcan
7K =T
eau
7KEZH : mercredi
PN LHF =
bois
=22 :jeudi
& A, 454
or, nom de famille (Kim)
“f2H : vendredi
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5F 1 I'Orient
1 : le Moyen-Orient

il EE
terre
+HZH : samedi
# T & : couleur «jaune-terre»
- s
illuminer, briller
fZH : jour de la semaine
i=3 il Al
heure
455 - 4h
4%5[ - 4h (durée)
> s £

minute, partager

2/F 404 : 2h40
265 404 : 2 heures 40 minutes (durée)

et /Xl FARERI LR TRIRER

vl o, uhst gy
carré, direction
771 : direction
777 : méthode
#1757 : province
A ebofct, ek &

faire face, direction

771 : direction

&M : tendance (d'une courbe)
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[ MY (ME)M
I'Ouest
79;% 1 I'Occident
E3] =2y (25) &
le Sud
EI1@ : le péle sud
i Sy (2%) 2
le Nord
Jcé% : la Corée du Nord
Jt4® : le péle nord
£ 9| 4t
dessus
_EF] : supérieur direct (au travail)
t#_F : le monde, I'univers
s 7t2H &
centre, milieu
#E : la Chine (Empire du milieu)
#.0> 1 le coeur (d'un systéme, probléme..)
ERSIC) : se concentrer (réfléchir)
T otzl st
dessous
T #5tCt : descendre (du bus, du train..)
T :serviteur
1] o

devant, avant

77 1 le matin
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S

EE

derriére, apres

1% : I'aprés-midi
%25 1 un cadet
P 2% =zt
a gauche
Z=18] : c6té gauche (sur la route..)
A 2E% 2
a droite
18] : coté droit (sur la route..)
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